5. MxZm1Xim- 2Xm7ay b
5.1 PR E % i <
matplotlib IZ1%, KPREA (X7 FL) Z2HiEELEENRTVET,

5.1.1 &3 7% i<

KRz i plt.barbs(B18& 1, 5% 2, BI% 3, Bl # T, 1FK
HDGI5h x il LoME, 2FEHOTED y fih LofE T, 3FHDOLIEH
VAR T — % . 4 e H OB M ALE T — 122472 b £ 3, barbs_sample.py 3,
Y INDORPEHL oD 7075 0T, M5-1 -1 ERI KN T,
TOXFH CEPEEGE, MibEE) 220 £, Biidns — 42 OFEEE (u)
ERALEGE (v) 22 6EHE I N, RPDMEIIRAXEGECHON S DO &R
JEA & E (PR S P E O&M) 12 ) £9, R & B R & R AL EGE
D5 W) DX I ICEHHEINE T, BRI RKPOBHEPHIFIHE I N
JAGE TR ESTED ., 7 4L FTiE 5 23RN, 10 23ELN, 50 2HEP T
T, PAZIIL T — 7 OHALT, m/s 25 5 m/s D3RP, 10 m/s B3EFRP], 50
m/s BIERPCEREINE T, 207D, Bl 210D 15 m/s OPEE (HPE)E
215 m/s) Tk, ERPIA, HRPFIATHRZORMNZ->TED, £
5D 50 m/s OHUE (BPEEED-50 m/s) Tld, R 1 AR THR E DRI
moTwEd, kI, RO 15 m/s DL (FFALEHEA-15 m/s) Tl Ak
E. o 2FHOFPEGE 15 m/s, FALEGE 15 m/s TIEF PN Z DRPT
BERM2AK, 56 2 FHOHEVEEHE-35 m/s, RIALJEGHE 25 m/s Tl H R
DRPTRRIPAAR, FRPM1IARTT, k&, L7 —FOHAB/, v b (k) %
5. 5 kt2¥ERT, 10 kt BERP, 50 kt 2ERPC D £ 7,

- T -

(15, 0) (15, 15) (0,-15) (-35, 25) (-50, 0)

B5-1-1 EAHERM, THloFIZ CEAERE, mHEiLEE)



Zo7ar s LTiE, RPUDEMICH V2 T —% %2707 7 Aicidik L <
BO. x@i bofE (x). yiikofziE (y). ®iEEE#E (u), mibEE (v) 2
ZnENy 7VE L TERL E L7, RPZERIT 2RI, 2N 4208 7
L% plt.barbs O51% e LTHE L TWwE ¢, plt.barbs TIX, 5l#E L THEZL
Na4-2508 TVORILHFZOEFZEZ 1 ODF =¥ L LTUELTwE T,

x=(1.0, 125, 1.5, 1.75,2.0)
y=(1.5 15 15 1.5,1.5)
u=(15.0,15.0, 0.0,-35.0, -50.0)
v=(0.0,15.0,-15.0, 25.0,0.0)
plt.barbs(x, y, u, v) # KPPz <

KPDO TN (u,v) DfizERLTOETH, Tt plttext 71y b L
TwET, FT.x Yy, u, vOT—FZ zip IZHEL T, AULHFEZOEFE% xI1,
yloul, vl ELTHUODIBL £9, IO L 72 x1, y1l 26 7% X P DfLE (x1,
y1-0.2) Z, u, v25F&RT 57 F A name ZFRL £,

for x1, y1, u1, vl in zip(x, y, u, v):
name = "{s1:s}{f1:2.0f}{s2:s}{f2:2.0f}{s3:s}".format(s1="(", ¥
f1=ul, s2=", ", f2=v1, s3=")")
plt.text(x1, y1-0.4, name, ha='center', va='center’)

5.1.2 JLF—2m/s DL D% /) v b THFR

LT =3 m/s DHDERLK EEbELRA T —IVORNTHE - 0wiGE R
E. /v FTERRLELVIELH I ERVET, HRN, BERP, HEAFZH
HEME L 7p 2 AKX, barb_increments 4 7> a v CEFNCIEE T 2 2 £ T
| FPDY half, BR3P full, HRPDY flag T, 7 7 # )V b+ Tld half=5,
full=10. flag=50 DT, TEF—% A/ v b Thiu., N5DfE% 5kt, 10
kt, 50kt 1M T % 2.57222 m/s., 5.14444 m/s, 25.7222 m/s ICEZHLZ F
$, barbs_sample2.py (%, Hiffii& WU m/s TANL 7Y 7% kt KT
%7n 275 ATY, barb_increments 4 7> a »iZid, XD X 9 i half, full,
flag % key & L7-RFETHEL 7,



plt.barbs(x, y, u, v, ¥
barb_increments=dict(half=2.57222, full=5.14444, flag=25.7222))

M5-1-2DKHIT, KPS HEAMNN S HEDED m/s KilDEE X %
B> TEYD, m/sTAN LT =92 kt CRRTE LI EVgHhs LV
9,

T

(15, 0) (15, 15) (0,-15) (-35, 25) (-50, 0)

K5—1—2 JvbrRRIKLEDD

5.1.3 KPDA Y A V% ZEH

CZETETI7ANIDARIANZMS>TEE LD, KITk>TERPD
YA XAPHEZTE L 720wk e, RPADAIANEZEH LW bbb el
WET, KPDOY A XZBET2DIX length &+ 7> 3T, F7 4V MHIZ
length=8 T, ZOfEZZHT 2 & RPDHMEFRIRHZH 4 AVBEHEINE T,
HARMIZIX, length OZEHEZ T CTRIEZRWTL & 9,

E) LTORPDZRIT DRI HZ2ZZ T WIGEITIIEHEARE L DT, Jiik
EHNLTEBEET, 0D HiZ sizes + 7Y a v CHIETE £ 7, sizes
% 7'y a viZlZ, emptybarb, spacing. height, width # key & L., ZDfE%
FEIVNIREE LREE 2L ET, 22 key (&, RPz2H T 203 E
DN S Do TG A i s> v L () OREZ (emptybarb), &P
M+t okE (spacing). EROMTHDOEE (height), HEAHDIE (width) %
ZLET (M5-1-3), FERCIETFT 740 MiZzHWTWT, 2 Zh
emptybarb=0.15, spacing=0.12, height=0.4, width=0.25 7,



T+ ME

» y
emptybarb

BM5—-1-3 RADT7HAMFREAN
(emptybarb=0.15, . . )

5—-1-4 oMl emptybarb % 7 7 4 )V MEIC X L T/NE < spacing %
2 fEMIkEIC, height % 2 f5IC L 72 DTT, XD K I I sizes &+ 7> a v #3E
LEL7%,
sizes=dict(emptybarb=0.05, spacing=0.24, height=0.8, width=0.25)
HRIOKIZAMO KNI R L THERPDIEZ 2 512 L 72 DT, sizes & 7 =
VIFRDE I LTVET,
sizes=dict(emptybarb=0.05, spacing=0.24, height=0.8, width=0.50)

emptybarb=0.05, :

N i e

B5-1-4 RFEEX>D

728 emptybarb 1% 0.0 ICERET S Z L TE, ZDEA, BEI/ NS E A
ik ez £7,

KPOOEETHT 2 2 LHTE, plt.plot & & FEEIC color 4 7 a v Tffw
9, BIgL 7 c 3Ty, B2EHT 254, HIAIE color=b" CaEkDEH
ZHOICEETEEYT (5-1-5), color ®F 7 # )L M#IZ None TT A3,



ZDEAIIZEMA (color=k') ICHEREINE T,

> &

K5—-1—-5 f@m%2%EH

BIZDOWTIEEMP VWEEIARLZDT, W22\ MLTEE T,
barbs_sample3.py ¥, faZX5-1-6 DX HICHFEMTRAILEZ LTl
7 LCY, Mivpnkli (22 TRE»SH) KaRZEbh £,

i mo

BM5—-1-6 f®mEXXEICERSD

DX IHITERET %I121F barbeolor 4 7' a v Z{#iv>, barbcolor=['b', 'g'1?d
)tz RETIHEEZY AL ELTHELET, 28, color £ 7> arT
color=[b,'glE LTHHELIZHD T, baAIZ, YA FDEEZ[D,'g KD
L) eeE, B, Rk BOEDIESIN X n) T,

plt.barbs(x, y, u, v, barbcolor=['b", 'g'])

FHWTIEH D AV HRPOAMD 721 F 24 2 % flageolor &\ 9 7
7vavdbdh, flagecolor=T'ETIUL, KIG-1-TDLIIIEDLD FT,



i T

M5—-1-7 ERIOHAHlOBZERE

ERIC FH 72 D 13 barbs_sample4.py T, XD X H I/ERIL £ L 72,

plt.barbs(x, y, u, v, barbcolor=['b', 'g'], flagcolor="r")

7 8. flagcolor 1% barbeolor & —#EICHV 2 &, 2D Xk I IHEDONMHIZZITE
HTX £ 923, flagcolor Bt TH W8 E121Z, color & 7Y a v FEIRICAEN
2RO EEBLET, color 7> a v EEELLZGAICIZ. 2ot I
av & Db color A 7’y avrPBLEInET,

FEROMOEHIGE T E 8 ALY KR 2 BN iLE T 2 flip_barb 4 7°
YavdbdbhET (K5-1-8), EXICH 7 DIF barbs_sampleb.py T,
7 7 # )V b 1% flip_barb=False T3 73, flip_barb=True Tl lciliE X 11 £ 7,

plt.barbs(x, y, u, v, barbcolor=['b', 'g'], flagcolor="r", flip_barb=True)

& @

K5—1—-8 ZZEHEZEhoFHICHiE

filic d plt.plot % & FERICAZHE alpha (77 4V MME 1), FOIE
linewidth (orlw, 77 )V M 1), #D R ¥ A )L linestype (orls, 77 # )



M EFER) BEEARIC R > TR E T BAL TA B ERRADELS kBT 7-
DT, KELBVIBRWTLE ),

5.1.4 JKHI% Hi <

KPDORH D ICKAIZHC 2 & TECplt.quiver BIF 1, 512, 5% 3,
B[ 4)ZfivE9, 51303 plt.barbs D& LF LT, EHSIEIC x fili Lofr
.y W EofE, HERT— 5. BIURT— 8 SRS L $ T, K5-1-1%
EIR L 2B LR 7 — % 2 e, ZRORDODICRZ A 2HEE L7 (M5-
1-9). fERICHW7- 71 7" 7 L% quiver_sample.py TT,

plt.quiver(x, y, u, v) # KENZ# <

(15, 0) (15, 15) (0,-15) (-35, 25) (-50, 0)

M5—-1—-9 XRHZ%ZHL

5.1.5 KHID A ¥ 4 V% ZEH
FHIZOWTHHDIEZIT) T EWTE, color A 7 av2FEL T
(K5-1-10), &ME L 72 ¢ 124 TJ ., quiver_sample2.py TIERI L £ L 7,

plt.quiver(x, y, u, v, color='b")

- v N -

(15, 0) (15, 15) (0,-15) (-35, 25) (-50, 0)

K5—-1-10 ®wxftiFxk



KMz Gga LAk, B2 RTIHE2ZY A FELTETILELTE
T. M5-1-11D k9% £, quiver_sample3.py TIEXI L £ L 7,

plt.quiver(x, y, u, v, color=['b', 'r', 'k'])

- v y N

(15, 0) (15, 15) (0,-15) (-35, 25) (-50, 0)

K5—-1-11 G2 VEITIEEZIEET S

RKHIDLGEIZIE, 1 HZHE 2FHDORIEE LB 2 72 BEEX, I L TR
DG % EDABEICHET 2 Dh% pivot £ 7> a vV TIRETS I ENTES
FHImoTwET(M5-1-12), 77 4V MMFRHIDRE%ZF T pivot="tail
T, JEREX, VEBFRELET,

pivot='r:niddle' pivo€='tip'
1 1

M5—-1-12 RHOKRDOIMEZZE R % quiver D pivot 7L 3 v

FHIOWE %2 Z Z 212k width £ 7>y avzZfnwEd, 77 40 ME
width=0.005 T¥, KREHIDIEZLEPSIHIZKEZS LEDORET S5 X912 %
DN 5-1-13 TF, quiver_sampled.py Z{li> TIEX L £ L 7=,



N N ~ ~ A

width=0.002 width=0.004 width=0.005 width=0.006 width=0.01

K5—1—-13 XKHOBE*E®E, 77 4+ MEZXKRTER

KEIZHCBICIZ, XD X H I width 7> a v ZIEICEHELTWwET, &5
Z % width 7> a2 v Ofiiz 2f5REETREL T2 L RAIDHEDER T VIR Z
TE CEOREE NS T2 L2 TER DT, HEHEHEL 2T
DRV H LNEEA,

plt.quiver(x[0], y[0], u[0Q], v[0O], color="k', width=0.002)

plt.quiver(x[1], y[1], u[1], v[1], color="k', width=0.004)

plt.quiver(x[2], y[2], u[2], v[2], color="r', width=0.005) # 7 7 # )L NME&
plt.quiver(x[3], y[3], u[3], v[3], color="k', width=0.006)

plt.quiver(x[4], y[4], u[4], v[4], color="k', width=0.01)

KHDFHDER T DR S Z2MAlcRET 5 2 &£ b A[EETT, RHIDHDIHF
ZIEET 54 7> a v 13 headwidth ¢, D £ X 1% headlength, 58 H0 R
D X1 headaxislength THEL 3 (KI5-1-14), fERICIZT 7 4L b
iz HvTw»T, 2 Z 4, headwidth=3, headlength=5, headaxislength=4.5
T, RAIDIHDR X1 5, HLHD DR 13 4.5 T, HLIETOR S DT
DY L DT, HOIZ =ML LD bEBd LAlo B2 L TWwET,



FTI74IL ME

N

HM5—-—1—-14 RHIOF7AALPFZREA N
( ~N ~» )

7 headwidth ZHICEZ TV EED X ICARZPRTHEET (K5-
1 -15), quiver_sample5.py Zfio TIEKIL £ L7z, 77 4L D 3 X D K
/I L LTwL &, headwidth=2 CRHIDIHAMABTE T, T 74L& D
KREL LT &, headwidth=4~5 TR ToDLLRRAICHAZTLEFWVE
T 774N ED3IDEHFENEZRLVTRRIZ ) TT,

plt.quiver(x[0], y[0], u[0], v[Q], color="k', headwidth=1)
plt.quiver(x[1], y[1], u[1], v[1], color="k', headwidth=2)
plt.quiver(x[2], y[2], u[2], v[2], color="r', headwidth=3)
plt.quiver(x[3], y[3], u[3], v[3], color="k', headwidth=4)
plt.quiver(x[4], y[4], u[4], v[4], color="k', headwidth=5)

N ~ A8 w w

headwidth=1 headwidth=2 headwidth=3 headwidth=4 headwidth=5

B15—1—15 headwidth DfEZIRZICKE LEFE, 77 44 MERKRTRE

Kz, £AIOE & (headlength) IC2oWTHHTWE 3, fEXICIZ
quiver_sample6.py Zffiv ¥ L7z, COfEZEE L 54, RAIDOTHD AT



TORIPIFAIED>TWEET (K5-1-16), & 2 TIZED LI D
J& & headaxislength i, WITNDLT 74V bDAS5DEFICILTVRLEDT, H
DR DR ZIZAZETT, ZD7-® headlength 2 headaxislength X /&
WEZfE) & REIQBEONIDO R I BHOPLEMORI L) bR B ) £7
23, headlength=3~4 7 — A TRINT 2 L) ICKHIDHDIENZEIZL 5
DTHEOLZWEREWTL & 9, headlength %% headaxislength X ) K Z 3
A3, RO IMUIDSHLEE D bR %2 7o, KRAIDBED Mo < 72 D
%9, HFADORETT A, headlength=6 { 5\ E TIIHFAHEPHICEZ 7,

plt.quiver(x[0], y[0], u[0], v[O], color="k", headlength=3)
plt.quiver(x[1], y[1], u[1], v[1], color="k', headlength=4)
plt.quiver(x[2], y[2], u[2], v[2], color='"r", headlength=5)
plt.quiver(x[3], y[3], u[3], v[3], color="k', headlength=6)
plt.quiver(x[4], y[4], u[4], v[4], color="k', headlength=7)

- AN A S N A3

headlength=3 headlength=4 headlength=5 headlength=6 headlength=7

K 5—1—16 headlength DfE%Z#HLZICKEL LEHA. 77 44 MERKRTER

SO LMy DE & (headaxislength) 122w T, HICEEHL TAHAET
(X 5-1-17), fEXIZiZ quiver_sample7.py Z{H\F L7z, SHDOIMAIOE X
125 7 4L k@ headlength=5 I L TWE 9, 2070, FubiiliilroR &%
[d U headaxislength=5 |2 L 7=33& 12, BHDOED D EA=MIC > Tn
T 774N D5 XD SHFLTETORI 2R LT, FulifiiayoH il X
D HH L 257D RAIDHD MG %2 D £ §°, headaxislength=3 T3 &H]
DUEOHIHAF L 2D TETWBREIICRAET, Pl TOEZZ5 XD
HREC LT & DMl L b bR < % % DT headaxislength=6 @ X 9
IZRHIDEDIENZEIZ 7 ) £ 77, headaxislength=4~5 (% 5 >3 headlength-



I=headaxislength=headlength) < &\ CTHOHAHFHICEZ 5,

plt.quiver(x[0], y[0], u[0], v[0], color="k', headaxislength=3)
plt.quiver(x[1], y[1], u[1], v[1], color="k', headaxislength=4)
plt.quiver(x[2], y[2], u[2], V[2], color="r', headaxislength=4.5)
plt.quiver(x[3], y[3], u[3], v[3], color="k', headaxislength=>5)

plt.quiver(x[4], y[4], u[4], v[4], color="k', headaxislength=6)

N ~ A S = »

headaxislength=3 headaxislength=4 headaxislength=4.5 headaxislength=5 headaxislength=6

K 5—1—17 headaxislength DE#RLZICKEL LEBE, T 74 MEIZKRTERR

fliicid, KA S LIS 0D FIR & 115 TERME minshaft 2, KA1z i <
fEDHR/IME minlength E\WH A 7> arvddbhFEFT, 7740 MiTWTND
minshaft=1, minlength=1 <T9, [X5-1-18 IZ/E{12> & NI REID/EXICH
WAHPEEGE u DfEZ 5206 25 FTREL L TC0o72bDTT, LT AHOMR
Tl minshaft ®AZEHE L CHEZL £ L7, fEXICIE quiver_sample8.py % fifi
W E L%, minshaft=0.5 TiZ, —HLEMORKHAIVBEDL L B>TWVWET,
minshaft=1 X D /NI WHIZEDL R WA RWTL X 9, minshaft=2 & L 724;
23, u=5~15 REDORKHIDIELM < 72 D REIEEFIE O 2 LDIEOHIG IR
Z{ 7% % L7, minshaft=5 F TRKE L TL £ & u=5~25 DRHINBAET
Ml < 2> TL £ 9 DT, u=5~25 B TH UL minshaft= 1 ~ 2 25FFAHIPH D
L9 TT,



minshaft=0.5

= > = — —
(5, 0) (10, 0) (15, 0) (20, 0) (25, 0)
minshaft=1
(5, 0) (10, 0) (15, 0) (20, 0) (25, 0)
minshaft=2
- —_ — — —-
(5, 0) (10, 0) (15, 0) (20, 0) (25, 0)
minshaft=5
— J— _— —_— —
(5, 0) (10, 0) (15, 0) (20, 0) (25, 0)

B5—1—-18 XHIOERICHWSEZE»LIEICKZ Lz, ETAHMIZ minshaft %
Exl-HE, F7 4+ MEIZFRTER

Yo7 7ru s ATlE, HEHRIC4AODORZERE =012 77y BT
TELE L, 707 7 50RHMTIE, Z0LZ00Y 7 7ay b TEXKT 30
* 7'y a v % STYLES TlifEZ Y A MMZANTEEL TWET,

STYLES = |
dict(minshaft=0.5, color="k'),
dict
dict
dict(minshaft=5, color='k'"),

minshaft=1, color="r"),
minshaft=2, color='k"),

(
(
(
(

Zay FZYTIY 77y FPRUGRTOE T, 77 vy MRS
ZNL—=TDOHIZANTWET, L—7DF 51 np.arange(len(STYLES) Tk &
TWwW5D7T, STYLES DX (ZZ7Tix4) »AD, n=0, 1. 2, 3D —



TERDET, 37 7ay FOFFIZ16EF 5D T, fig.add_subplot 25
2532081, len(STYLES), 1. n+1 & %>TwET, ¥4 FL & LTI,
STYLES T minshaft # ¥ — & U TERR L 72 %EE D item 2 HL D H L TR
25 L Cffi> T £ 3, Z4A8 str(STYLES[n]['minshaft']) ® 543 ¢, STYLES[n]
TY R FO¥FE (2 TIEEEE) 2HD Hi L, #F['minshaft'] minshaft % ¥
— ¥ 3 item ZH) L T E T, fIcoWT AT, STYLES[n]['color'| %
flioCTcolor A 7’y a v icEz2562 YD HLTHET,

fig = plt.figure(figsize=(7, 5)) # 7OY T 7 DEHE
ax=list)# U770y hZzSRI 28D ") X MERK
for n in np.arange(len(STYLES)):
ax.append(fig.add_subplot(len(STYLES), 1, n+1)) # 7 70v N E&
# x B D EDFE
plt.xlim([0.9, 2.2])
# Y1 NIz T3
plt.title("minshaft=" + str(STYLES[n]['minshaft']), color=STYLES[n]['color'])
# RPN zH<
plt.quiver(x, y, u, v, **STYLES|n])

SISICHIDY A 67 7ay b2 C x L, vy bicTEHBE
HEZMHEL 9,

#xBHOBERED
ax[n].xaxis.set_major_locator(ticker.NullLocator())
ax[n].xaxis.set_minor_locator(ticker.NullLocator())
#yEOBEED

ax[n].yaxis.set_major_locator(ticker.NullLocator())

ax[n].yaxis.set_minor_locator(ticker.NullLocator())

Xz minlength I22WTH TV EF T (K 5-1-19), quiver_sample9.py
Zo TEXIL % L7z, minlength=1 Tl us 2 ORAIDBH» NV X 5 12k
DETH, 22TIF u s ETTocaTHirit T, minlength=0.5



THE L TT, minlength=5 TII/EM 2 5D RHIAY, minlength=10 T 7]
4 ODRHBidN IR WE H L) £ L, RAIDKDO» N WIGEIZIE, v—7
DARABICGZ>TLEI)DTREZDPE LD LLEXYA,

minlength=0.5
> > - — —

(5, 0) (10, 0) (15, 0) (20, 0) (25, 0)
minlength=1

(5, 0) (10, 0) (15, 0) (20, 0) (25, 0)
minlength=5

(5, 0) (10, 0) (15, 0) (20, 0) (25, 0)
minlength=10

(10,°0) (15,°0) (20,°0) (25, 0)

K5—1-19 ETHMIiZ minlength ZE X 72HE, 7 7 4 MEIZKRTERR

v Ta s Ak, EROBRICE 2% STYLES Z XD X HICEH L T
minshaft D% K I TV T,

STYLES = |
dict(minlength=0.5, color="'k'),
dict(minlength=1, color='"r'),
dict(minlength=>5, color='k'"),
dict(minlength=10, color="'k'),

KR EAEEHE R DA — V2 EZ 52 EHTE, scale TfTWET, 7



7 4L MMHIZ None T3, F7-scale_units W) 47> ardbbh, KHD X
oy u &y o v Ol T2 ) xy' DIRG9 LTd, scale 228 2 THIER L 72
bDOEKS5-1-20 1L L7, fEXICIZ quiver_samplelO.py Z v L 7=,
scale # KE L T 2IZERANI/NS S BEoT0EET, 77 4L MED None %
oA, 2D u, VAETIE scale=200 fAE ICHTHEIN TV LI TT,

scale=50, scale_units="'xy"

(5, 0) (10, 0) (15, 0) (20, 0) (25, 0)

scale=100, scale_units="xy"

(5, 0) (10, 0) (15, 0) (20, 0) (25, 0)

scale=200, scale_units="xy"

- > - — —
(5, 0) (10, 0) (15, 0) (20, 0) (25, 0)

scale=500, scale_units="xy"

- > | >
(5, 0) (10, 0) (15, 0) (20, 0) (25, 0)

K5—1-20 ETAHRAIXscale #% X 7= lLER

STYLES = |
dict(color="k’, scale=50, scale_units="xy"),
dict(color="k’, scale=100, scale_units="xy"),
dict(color="k’, scale=200, scale_units="xy"),
dict(color="k’, scale=500, scale_units="xy"),
]

N =T 5 2 &b TE, plt.plot FEDOIEXFEER label 4 7> a v 2 IEE L.
ZD# T pltlegend() 21TV E T, L L. ZDFETIENHN KD EHHETE



TERRNINBLETT, REHDIBEETRERINE LA,

7% ¥ plt.plot £ & [FREICHEDIE linewidth (orlw, 7 4L Ml 1), DA
% A )V linestype (orls, 77 4V MIFEH) bHGABHIENTE, =712
D FEEAD, RHIDAZANVIFEEINLZWOTHHT 2EKIZH D A,

5.1.6 RPERAIDF & &

BRBICRP ERNOERICERTRERA 7> a vz dTEEET (£5
-1-1, £5-1-2), 22Tk, RPERAIZ I XILTL2FHCTVWERYA
23, 2RI FH FICHi K 2 EBARETY, 2 RO FH ECOEKIC W T, 6
# D basemap DFT TN L £,

#%5—1—1 matplotlib ® pyplot.barbs CERHFELA 7> 3 v—&

_xim yERICfER T BB

u, v (AE) RAEERT—4. BitRT—4 DS
color EPEOENEIEDY A, T74JLME : None (BEICEHBIRESIND)
barbcolor KPeHEoENMBIEDOY XA~ T 7 4L MME : None

ﬁ@l’ﬂﬁﬂo)@\ barbcolorz RE Uk WEEIFRBEEDE, 77 4 )L ME : None
length KROY AR, T7AINME: 8

KPEH< EEREOHE, half : GXI. full : REI, flag : KT
7“-77HLHE {half: 5.0}, {full: 10.0}. {flag: 50.0}

edgecolor BROE, 774 )L MME : None

EHRDOEZEHDY 1 X, emptybarb : ¥ ViR)L (H) OKES. spacing : RPRLDOHER.
height : R DEAREODRS . width | ERFIDIE
T 7 4 JL MME : {femptybarb: 0.15}. {spacing: 0.12}. {height: 0.4}, {width: 0.25}

TR . < B 1.0

linewidth or Iw [0k =S P X -

linestyle or Is BOBEE, T7AINE: -

I o1z 413 388 (ABICRETOEOHFET) « 774/ Mé : None

773 : plt.barbs(x,y, u,v, &7+ 3 v) 1 ZPFWERK. plt.barbs(u,v, + 7 =
V) P RPERR (RZEfRER L)



#5—1—2 matplotlib ® pyplot.quiver CERT[RELR A 7> a v —&

oy RGN T R

u, v (%F) HEET—. BiLAT— 2 DR

SN cm2tae, 7740 ME : None (REKEBREINS)
KENZH#H < B, {width', 'height’, 'dots’, inches’, X, ‘y’, 'xy’}
width, height : BIOIENES (C & D RENDY 1 XEZE

dots. inches : RIDREICLDEDLBZEI LA Y F RO Y A XEEE
X, Y. Xy : T—F DB TX, Y. XY=(X2+Y) 1 2TREDY A X% EE

M%Em?ymb&y&waﬁ%\ fuv’,'xy' . F7#JLMME: uv
uv AR - FIEROKE S, xy : (Xy)D 5 (X+u, y+V) IC K ZEH# <
EET enz s < BE(ETHERE. 771 ME | None

%Eﬂ%?ﬁ<§$0)${u\ {width' | 'height' | 'dots' | ‘inches' | 'X' | 'y' | 'xy'}« T7 )L M :

None

TR <50 0%, 7+ )L M8 : 0,005

headwidth KRENDFEDIE, 77 AL ME: 3
headlength KEOBEORE, T7AIKNME:5

units

headaxislength  ES=NOE:RLINY: i8N0 =3 Nalw |V X - I M}
N A FORENHS hBRE, 774/ ME: 1. 1&DINSBEEERE LB
minlength KENEH<EOR/IME. TT7 A NME 1

T o R. (tail, ‘mid, ‘middle’, ‘tip), 77 L ME : ‘tail
N a7 E: 1.0

R o1t 388 (ABICRETOEOHER) . 77 4L ME : None

7« plt.quiver(x, y, u, v, & 7> 2 V) : KRHWERK, plt.quiver (u, v, + 7
vav) P REWERK (BrEfEZRL)



5.1.7 EBED 7 — % % ffio 7- RFDIEX]

RPDIERITER LA E T HT, FEEDOT XY AT =5 2> 7 /EX 2 i
LCTAZEL XY, 2018 9 HA HITIZ, AE 21 523 25 FERD L BIEHIC
R\ 12 ISBUCAE R IR R BREL . REE 2410 T 14 RIS I k-
PES 28k 200D F L 7-, BIFEEFEZRE T, S & BRIC X 2 K gk & ik
WD v h—FRERPEZ >TuFE L, TOHICBEBEEBRED 7 X 5
AH L CELH S L A A EGE T — 8 2l o TRP 2R 1 RO R FZ L2
WARTRTWEEFT(X5-1-20), /EXKICH 72D 1F amedas_wind.py T,
14 K12 35 m/s O PHIEE > T ET, ZORAZEICH L D O AR
KO oEICZM L TE D, BELBEEE RIS Ol Z @i L 72 2 L 23
»hFET,

—_

R WO A A Y B B A R
(I) 3 6 9 12 15 18 21 24
9/4

K5—1-20 BAWZEHEDOT A X 2HEcBAls Lz 2018 £9H 4 HoORARE (&
&K¥ :5m/s, BEM :10m/s)

BEIVHE R I D 7 X & A 7 — # 13, 20180903-20180905KIX.csv T,
77 ANk csv 7= > TED, Pandas @ read_csv TitAAAFE T, 1
SIHDRGZ, 2 FTH D35, 37N H DGR, 4 FIH DRI 2 > TW £, KXl
7 — % ¥ parse_dates=[0] & index_col=[0] Tt &A ¥ #1.Pandas ® DataFrame
Tdh 5 dat i D7D index 172 ) £9, 2D, Kdld 0 41H, Bk 171
H. &Mz 25HD T —4% & L Cdat il ik,

input_file = "20180903-20180905KIX.csv"
dat_i = pd.read_csv(input_file, parse_dates=[0], index_col=[0])

JRE DT — 1%, TEER, & EHAGED 16 67— 212k >TWw» % DT,
BAEICZ L £ 9 LAY 0 BECTIRgEHRI D AL A 22.5 BE LAY 45 L, -+«
FADS 180 FE, » » -  PADI 270 ED K H I L £, £ T4/ TT — % 2 H



HD 3 7%, DataFrame ® XV v F.iloc Zffv>, dat i.iloc[:, 2]D &k 9 (2 Al
FT—=FZWOHLET, 512, XY v K str.replaceJLDES, BE#]Z 2
XFFN) % > TXFIN R BE B ERA T, ZOWMIZY A P OEREHHD
W=7 ZEILTT>TED, YA FORELSIHICEZIZ DEEZIT>TW
9, by & TRy, THEdbE, @ X 9 ICF U XX EEH b N TW»W 5 DT,
XFBDBL T o HICEEHZ 02179 2 &C, Eoln b M@z {2
CTEZXIICLTVET,

ist_org = ["BHE", "ILILE", "B, ' HEIR", ‘AR, A", ¥
"R, "FEALE”, LA, s, R, UEEEY, AEY, ¥
e, EY, R, B T —8 QR
list_new = ["NaN", "22.5", "67.5", "112.5", "157.5", "202.5", ¥
"247.5", "292.5", "337.5", "45.0","135.0", "225.0", "315.0", ¥
"0.0", "90.0", "180.0", "270.0"] # £t 9 B [E\[H]
for i in range(len(list_org)): # EENDE =X

dat_i.iloc[:,2] = dat_i.iloc[:, 2].str.replace(list_org]i], list_newfi])

RN SCFHN T — % 22 TEUET — & 12 ZHa L T L \» DataFrame @ dat |2
L £3, ZOBIC, SiAAATR T — % Z 5 EIZE/NEUS B BT 3 7-
&, dtype="float64"& L T\ 7,

dat = DataFrame(dat_i.copy(), dtype="float64") # 5 —% B DZ i

TEX % 17 5 BRI B 22 5§ % 72 o BHIGREA] (stime) 2> & #& 7 %] (etime)
FCORMET—% (ws), AT —% (wd) ZEROHLET, FT7—YDEX
(length) ZHU{S L TEZ£7,

stime = "2018-09-04 00:00:00" # 7 —% DFA

etime = "2018-09-05 00:00:00" # 7 —% DT

length = len(dat.loc[stime:etime,:]) # T—% DR S Z S

ws = dat.loc[stime:etime, "ws"].copy() # EET—FED H U
wd = dat.loc[stime:etime, "wd"].copy() # RET—%EDH UL




KR 2 CBIE, BAEGE T — 2 Tl e < HEEGE, rALEE T — & 2340
B 570, (u, v) = (wWs * cos(270 - wd), ws * sin(270 - wd))DZEH#az f1\»
7, x, yPHLETE, HIAEH0 ETKIRIHRI D ICMESEML T, 20
e, JbE (B E 0Ja) 23270 iz, HE (P E D) A% 180 FEic, R

(dbrzoJE) 2390 iz, PEE RMEDJE) 230 E %2 K ) ICE#aL T»
EC I

u = np.array(ws * np.cos((270.0 - wd)/180.0 * np.pi)) # FFEEEC Z ik
v = np.array(ws * np.sin((270.0 - wd)/180.0 * np.pi)) # FAL/EER (C Z i

TEBIER T, 2613 EHUS L 72 length 2 filiv B 2466 < x, vy FEREEZ (0, 5).
(I, 5)... (length-1, 5)d® X H I LT, x,. vy OEFICLTEEET, &8
np.arange(length)!x 0 2> & length-1 ¥ TO¥%E % 4 L. np.ones(length) !
length DRI 2 FHLHERPRT1 DS ZERL T, 206 x, yHEEDT—
% & PR ILEGE T — % u, v 2 filiv, ax.barbs TEFZERIL 7,

ax.set_xlim([-1, length]) # x D & H

ax.set_ylim([0, 10]) # y & &5 F

x = np.arange(length) # x FEIZ

y = np.ones(length) * 5 # y FEIZ

# RPDIEK

ax.barbs(x, vy, u, v, color="k', length=4.5, sizes=dict(emptybarb=0.001))

X D RKHED #% 3R, ANEHED & Z 1 IRREBICOT 5720, ticker.
MultipleLocator % fiivs % 9,

ax.xaxis.set_major_locator(ticker.MultipleLocator(3)) # x B A B D

ax.xaxis.set_minor_locator(ticker.MultipleLocator(1)) # x Eh/J\H B D




5.2 SR % i <

matplotlib 1213, FEMEMCEELEEFN TV ET, KRT— % DIEXT
ML & —FEITfE D 2 LSV DT, T T TIFERN LW ZHENL, 6 FET
Basemap % 7 % T cartopy Z HH\W THREDLRR T — ¥ 2{EXT 2 ik zdtid L
TWET,

5.2.1 Sk & i < WA

iz gl < 12ix plt.contour(BI¥ 1, 5I¥ 2, BIE3)Z2 i3, 1&H
DEIED x il EOME, 2FHOFIED y il EofE T, 3HH DL EIES
el oD zi7—7I1c4%xD T, INFTEIFRARD, x—y ki
filiz7vy b9, xiili b, vl bofE R x—y Vil Lo FraTico
WT (X, 7) DIAGOETEZZLIICTEILERHYET, 200D, 1%
Hoglg (X). 2®/HD5% (Y) &b 2RIt TER L. X, Y Ao &%
£ (X, Y) PG FREOBEECHGT 5 X)L £ T, HFEmeiaicz ok
) BRI RDOED #2251 CE E %3 (contour_sample.py),

F9x, vV TNV T—%% 1 XL ER L ¥ 9, np.linspace % {fivs,
x fif B¢ (0, 1, 2), vyl k< (0, 100, 200) OF—%Z4ERL 7,

#x, yEt Y FILT—%
x = np.linspace(0, 2, 3)
y = np.linspace(0, 200, 3)

print("x =", x)
print("y =", y)
g

x= [0.1.2]

y= [ 0.100.200]

Xl Lo 1 X7 —% (x={x}). vyl Lo 1 Xu7—% (y={y}) »5 x—y>}
D 2RIGA v > 257 —% (X=(x,). Y=ly,)) Z/ERT 2 B%21%, np.meshgrid
ZVET, HOD X, Y F—2 2flatbe s L. (0,0). (1,0)... (1, 200),
(2, 200)D & 9 12 x—y i FIcB T A FHEOBEEICR D £7,



#x, yEHIX Yy 21T7—%
X, Y = np.meshgrid(x, y)
print("X = ")
print(X)
print("Y = ")
print(Y)
i
X =
[[0.1.2]
[0.1.2]
[0.1.2]]
Y =
[ 0. 0. 0]
[100. 100. 100.]
[200. 200. 200.]]

HBRENT2RICA v & aF—% Z2fliv, x—y P B2 BT 285 0 JEE
WEIE7ey b LET (W5-2-1),

# RFRZ=70v b

plt.plot(X, Y, marker='o', Is="', color='k")
# 7y MRZEMIT S
plt.grid(color='gray’, Is='--")




200 1@
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NI
NN

K5—-2—-1 x—y¥FHLECI2ZRTTAYVaT—%%7Tay

5.2.2 AR 7 F 5t

Stz i < HEIcE. 2nS x—y Pl o RICH LTz Dz 52 5
WHIENH Y £ 9, contour_sample2.py Tld, ZD X I 7% z Ofiz FEE (0, 0)
26 DM Z=(X"+Y)* THZ TV E T, HRIZED L ) & 9 M TIFHFEZH <
IEA R TEZ0T, xEAMIC 200, y AR 200 DT —8 ZEL 7,
ZDo, BRI N BT RIE 200x200 £ D 7,

n=200# Y7L

x = np.linspace(-10, 10, n) # x B 7 —%
y = np.linspace(-10, 10, n) # y #5—%
#x, yEXYyY1T7—%

X, Y = np.meshgrid(x, y)

8T —%

Z = np.sqrt(X*2 + Y**2)

ZOT =7 2l EEREZERKL T (M5-2-2), plt.contour(X, Y, Z)
TEERDHI DN E T, ax.contour(X, Y, Z)THHE LT, Z DIREETIZHEE IC
o TOTHRAZHE W EEWE T, 20 figsize=(3,5)D & I ICHEEL2 1 ¢

1 TldZzwnay b)) 7IEXKIL 7272 T7,



fig=plt.figure(figsize=(3,5) # 7Ov hITY 7 DEFH
ax=fig.add_subplot(1,1,1) # 770w ~ER
plt.contour(X, Y, 2) # E&=iEZ 70O k
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K5—-2—2 ZEEHZH WREcRoTLES)

DR %2 1+ 1127 %1213, plt.geca().set_aspect(equal’) % ffivs £
(contour_sample3.py), KI5-2-3D Xk Iz, 7av b2V 7ICBIR%A < #E
RS 1 @ LIcEHSNE L,

plt.gca().set_aspect(‘'equal’) # #ittEtba 1 1 1




B ZRAT 5212 bbox_inches='tight Z{fioCw3 &, Yuy by 7
DEADVHIBRIN T2 DI VWOT, K5-2-2 L X5-2-3DEXITIZT
7ANPDFEFTERL, vy b2 7TOIIHREMSIT DD EEHE F L 7,

B5—2—3 #MtolkEZ1:1cL’k



5.2.3 SFEft o & 2 AT 5 HRE

FHEMOEIE, 774N F TRz DD Z F = v 7 LT z Oi/MER» S
RAEOHFH T 77— avichs k) rtafibnE 4, FEHELMHT S
D, 7740 FTld z OfEOHIPHL o HEIICEREINE T, FEMOM
PEEEEMNT AEEZ. A7 a vy TRET S I EBHRETT,

FTROELEETZHETT, @i colors= kK D X H ICFHEL T
(contour_sample4.py), FEfBBOIcEZbY) F L (KM5-2-4), ZEiE
DA E color Tl 72 £ colors 2D THEBPHETT,

plt.contour(X, Y, Z, colors="k")
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M5—-2—-4 FRROCZBIIRE

colors IC5- 2 A aIFHAEZIT TR, HFEICENLEDL S L) 5277
HETY, Z0gh, Wz liRzH%Z Y A FT4H5 2 %7 (contour_sample5.py),
Z 2T colors=[b, T, KD &k H IcG27DT, H., H. ROMETEDIESH



5 EMM PN E L7 (M5-2-5),

plt.contour(X, Y, Z, colors=['b’, 'r", 'k'])
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RN R O 2 HE $ 2 7T 7, plt.contour 11325 @& 2 i < % 15
ETH%ODlevels 7> avPBdbh T, FRMEHELVZ Ofiz ) A b
2L, levels & 7> a vic5 2 ¥9 (contour_sample6.py), 2D 7077 LT
. 1. 2, 5. 10, 12 % levels £\»9 Y & M AL, FE%E i BRIC
plt.contour O 4 7> 3> & LT levels=levels TY A rZFEL L7z, P
LWTI, A7 arvfadlevels LV A FD levels I3l b o & LTINS
NTREY, M5-2-6DK)IHHEL MEDOFTICE RPN E T,



levels =[1,2, 5,10, 12] # E=ROED ) X b
plt.contour(X, Y, Z, colors='k', levels=levels) # HE&Eif% i <

10.0
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| NG S Y A T S A —— -

5 0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

FH F3SEER2SEMECHEwI b EBuET, 20 L9 B1EN
19 70 7T A0, contour_sample7.py T3, I Z Tl Numpy DOHERE % fifi
V., Z DfEDR/AMEZ Z.min(), mAfEZ Z.max(D X ) ITRKOET, 351K
IME X D SN VKD % np.floor(Z.min(). EAMEL D HRKEFWRND
¥ %z np.ceil(Z.max() TrtE L, ZOHPHANT 1.5 BV A F24EKL £7,
5-2-7D k)2, 1.5 HICEREOEERI Mo E T,

levels = np.arange(np.floor(Z.min(), np.ceil(Z.max(), 1.5) # ED ') X ~MERK
plt.contour(X, Y, Z, colors='k', levels=levels) # E&Eif% i <

e
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5.2.4 FEfRIC 7J\/I/7Eﬁ 7%

K5-2-8DXI)ICHEEFRICT VL EMIT S I EHHHT, plt.contour
EofEz AL 7, {’Pl’i’ﬁ;) 71 "5 LA, contour_sample8.py T, ¥
3 plt.contour Z4TIHBHIR D% cs ITHML £3, cs i LT cs.clabel(F
73 a)zft) T ETTIRURERINE T, fontsize TLFDOKE I, fmt T
LFEDT7 A=~y F2EELET, ZITRMESEMUTE 1 1 TRR LD
S57DOTmt="%.1" L L7z, imt I 52 5EHAE, 45.7HTHTEE L &
23, "%.1f "D X 9 I2%DBICEID T 5 wERZ v £ 9, plt.contour DR D
A Y A VAWl > T\ 5720, cs.clabel DX I B AV AF VY ARXY v N
DHATETVET,

cs = plt.contour(X, Y, Z, colors='k', levels=levels) # R D {E cs
cs.clabel(fmt="%.1f", fontsize=12) # ZXN)LZzFF 3
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ETOHEERITIZ I AN ZMFT 0 EAE L2 ERCET (M5-2-
9), ZOHBAITIFZP L TERBNETT (contour_sample9d.py), £ cs TR L
T clevels=cs.levels 217\, FHEfRZ V72 L LA T% clevels (i L £
¥, cs.clabel ® 1 HFHDHEE LTI RN EMNITF 2 EEMROMEEIET Z £ 257
AEC, clevels[:2] £ T2 2 & T, EEHBEDOY A P2 I ORI L TET I LATE
9 (2113 A 74 ROFUET, BltAR. BT R, ATy 7OIHICENS), 5
FEIX3, 6. 9. 12D X J I 2 DT, fmt="%d"& LT 7 LOF

ZRBIETERRLET,

cs = plt.contour(X, Y, Z, colors='k', levels=levels) # ED{E cs
clevels = cs.levels # FERZE W L)L ZEE
cs.clabel(clevels[::2], fmt="%d", fontsize=12) # IN)LZ T3

/

HK5—-—2-—9 Sui%1-oHIFLICER



5.2.5 S EHOIRPHEZ 22

C2ETO7ry FTIRIE] OERTERMEMATEE L, 747 n
v FORED X I ICHOIEPLHEZIEET 5 2 & HAEET, ZNZ L, linewidths
¢ linestyles & \29 4 7' a2 ¢, linewidth, linestyle TIZ 72\ D THED
WHEETT, 47T a I linestyles="" (fif). linewidths=3 (lE3) Z#fTL
TR L 72b DM 5-2-10 T7, fEXICIZ contour_samplel0.py % > &
L7,

cs = plt.contour(X, Y, Z, colors='k', levels=levels, linestyles=":", linewidths=3)

10.0 — . — — v v

4

.
i i
7.5 _._1»____‘I.C s [P Y .i_....... __________ .‘I. ______ L I S
1 I
i i
i |
5.0 ___.-__-_“L. _____ L4 2 1

L4
2.5 -2t A e e
L]

0.0 4--a----

v
.l
P

d
1
i
1
L}
+
i
1
i
1
-3 -
i
|
L 4
i
1
I
1
Ao
I
!
I
+
:
i
I
L
I
I
1
i

—2.5 f--*--

.
_‘!L
*
~ __

L 4

]
i
-
1
]
]
i i
] ]
_______ U AR . J

1
1
1
i
M
——
1
1
1
1
1
L 4
1
R

—5.0 40"
: ....

.
S S
] L4

4
L]

I
1
i
i
1
. ] hd hd
_75 T e " Le————- -‘—. —————— - gy igmn ™ S * ?_____,v_
1
I
1
i
.
T

SR

v 1 1
~10.0 Attt
~10.0 =75 -5.0 -2

w
o
o
N
w
w
o
~
w
=
o
o

B5—2—-10 EERoEELAL LzaReHl

flicix, FERotarh 77—~y 72 HHEET S cmap 4 7> a v H AT
A& T¢ (contour_samplell.py), cmap & 73 a v IcidX4-5-7 D k9 &if
EDHRETTAS, Z 2 TlE. cmap=brg & L THEEBICHE~F~fk L 2T 5
tEAMTELE (W5-2-11), % cmap 4 7' 3 v 29 841213, colors



A7 avERRE) L7 —I12khh T,

cs = plt.contour(X, Y, Z, levels=levels, cmap="'brg’)
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K5—-—2-11 @7F—71r%SH L CEGRICBEHT -

Bk, FEmot, KRS, B, #EERICHEET 2 2L baRETT (K
5-2-12), EXIZIZ contour_samplel2.py ZfivE L7z, Z 2Tk, HH
ROt 2 BARZH. (colors=[K, T, RIIEAM (E2) LM (E1) 258
H (linewidths=[2, 1]). ffEIZFERMR L S22 A (linestyles=["-", ') &L %
L7,

cs = plt.contour(X, Y, Z, colors=['k’', 'r'], levels=levels, ¥

linestyles=['-', ":'], linewidths=[2, 1])
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5.2.6 FHHIRDF L O

BBRICE SO CHHRE R A 7> a v 2 EE-2-1ICFLDTEE
F9, FEHRDO TNV ERETLBICHEBETICOWLTIES2 DI
WD, £5-2-2 1A ERE VT T,

#*5—2—1 matplotlib ® pyplot.contour CEHTRELRA 7> a v —&

X, Y X, yEICERT S5, ZT— Y ICRHIGL e KE S D 2 RITEESITEZ D

Z (AE) Z7—% O3l

levels ETREHM<ZOMED Y X b

colors ERR0E, 774/ NME  None (BBIRESND)

cmap hS5—xv 7. T7AILME : False

norm EREETSBEICERTZI TR, T74J)LME : None

vmin ERROBR/IME. 77 4 )L ME : None (F—% DER/IME)

vmax ZERROBKE. 77 4J)LME : None (F—% DRKIE)

linewidths ROME, 77 # )L MElErcParams[‘lines.linewidth’ )28 (1 ICRE)

linestyles ZERDRY 1)L, {None, ‘solid’, ‘dashed’, ‘dashdot’, ‘dotted’}. 77 = JL ;& : None (solidIiZiR7E)
locator EEREH < ZOE% R Bticker.Locator, T 7 # )L ME : tocker.MaxNLocator
alpha REBE, 774 ME:1.0

/77 « plt.contour(X, Y, Z, 7> a V)

#5—-2—-2 FHEXEEETFOH

15

%d B WIE)
%.0f X (MEEA) 16
03d BH (347, FKEHZOED) 016
%3d BY (317, KEFEZZERA) 16
%-+d BEY ERICAS) +16
If INBRUTE—fIExT (EEAEA) 15.7
%.2f INBERUTEZfE T (EEAA) 15.65
%-+.2f INBRUTEMIET GHEICFS) +15.65
IBRUTE—MIET (OERA, RIESXF) 157
%.0e BRKRET (BEVHF 1. T10ET) Te+01
Te BRKRET (BEVHEF2H. T10ET) 1.5e+01
%.2e BRKRET (BEVHFIHM. T10ET) 1.56e+01

X

X X X
o
=y

(R DIReS

: cs.clabel(fmt="%.1f") : /N ELATFE—{(LF T



5.3 B2 i
FrEmm el B SR Tw A BERE & L T2 M KRN D D 7,

5.3.1 JARY 7045 mfi

FEEROE 41X plt.contour TL 7223, B OEA X plt.contourf Zffivs
T, FEMZHVAEKREAC T - 2iv, Bz 7o s 740
contourf_sample.py 9, plt.contourf(X, Y, Z)TZ Ofiz &M L TIEX % 1T
W, X5-3-10 &) st E T, ax.contourf(X, Y, Z) TH[E U TT,

plt.contourf(X, Y, Z) # BB ZH#<
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H5—-3—1 REEZ#H#L



5.3.2 EEDRAY A )L

Bz M iRtz 22 % 2 EbTE X T (contourf_sample2.py), [&
a2 HREEZIRD 2 D%, FEBOGELFL T levels 4 7Y a3 v CF,
Eotldh s —<y 7HoIEET S cmap 4 7> a vy CikELET, 22T
X cmap="bwr' (HE~H~AREZM) L L7 (M5-3-2), FREMOKE
35720 | levels O AfitIZ np.ceil(Z.max()+1 THREL TWET, EEOE
BT AAE 2 2 7 EIR I 3 ez o3 GRLIC+H]L 2 L 2RET
ERILTAHEL X 9),

levels = np.arange(np.floor(Z.min(), np.ceil(Z.max())+1, 1.5)

plt.contourf(X, Y, Z, levels=levels, cmap="bwr')

10.0

Fo--mm—-

7.5

B — - - - L - - - S5

_———b b

e

5.0

2.5 femmr -} ASS

0.0 F==----

—2.5+4-—-—----

~5.0 4

it bbby S

—7.5 JEEA -

N

—-10.0
-10.0 -=7.5 -5.0

S5 00 25 5.0 7.5 10.0

M5-3-2 BEOSNX-—VERE

sz M2 Z OfifHEEH T2 2 £ AEETT (contourf_sample3.py),
ZITIEZD3~9 i caEZ I L) ICHELTAET (KI5-3-



3), HFHNTIRAMEICERE I N H O E R KAHEICERE I N REODHbit F
I, HBHR/IME. BAEIZ. ZNFN vmin, vmax A 7> a v CHREEL T,

plt.contourf(X, Y, Z, levels=levels, cmap="'bwr', vmin=3, vmax=9)

10.0

7.5

5.0

2.5

0.0

-2.5

-5.0

-7.5

-10.0
-10.0 -7.5 -5.0 -2.5 0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

B5-3-3 3~90#ETHE2ELILS

vmin, vmax 4 7> a v CTHE L Z#iAA ot flotaz T 72 wiBa b b
L EEWET, ZOHAICIE, cmap & 7Y a VY TCRET ST — 7L ofb
DIz, plt.get_cmap(faT — 7NV DA DR E» S BRI NI, VAY VR
cmap ZFHAL 3, Zo plt.get_cmap Tix. cmap 4 7> a v Cffi) a5 —
TN ERLCARTCOT— 7 V2B TE T,

ZITIEE~A~NKREZT B2 DWIICEE L 72DT, £ ¥ A% ¥ A cmap I
X 2 DOEDPKIEZ NL7REETT, cmap (2% L C, cmap.set_under (4D
Hi). cmap.set_over(BBD 4R, L9 XYV v FZ&fliv, ZNZFNTEZ FEl->
Gt ER%Z ERl-> g a0tziE@ L £9, 22T FRZ TH-> 7545




ke (gray'). BEBRZ ERl->723561caE (W) ITREL £ L7

import matplotlib as mpl
import copy

cmap = plt.get_cmap('bwr) # &7 —7JLES
cmap.set_under('gray') # TR%Z TE>/ciZFEDEZIEE
cmap.set_over(w') # FRZBAIHZEDEBZIETE

7% matplotlib X—3 3 >~ 3.3 225 3.6 Tl&, a7 — 7 )L DZEH T Warning
DHTOuFE L, BT -V arvzflioTws s, Tl k) BAET
Warning % [Fl#n[gEC¢9, 3. mpl.colormaps.get_cmap T — 7L %
3 L. copy.copy(mpl.cm.get_cmap(fa7— 7 NV DLEI) TCa—%2 R L ET,
B, INS6DEY 2 —NEMHT 572912, matplotlib Z mpl DLHETTA v
F—FL, copy b4 vF—FLF L,

import matplotlib as mpl
import copy
cmap = copy.copy(mpl.colormaps.get_cmap('bwr")) # &7 — 7 JLEUS

Z DR D cmap 121X TR & BB E CoOHPHIC IZH~H~IRDHIFHT£1L
T 500, TIRZ T G a8Ic K, ER%Z Rl 285610 A EEE I T
WET, BEEEMT MO TR, 2DA Y AY A cmap % cmap=cmap & L
TET LT, RELOTREEZECILNTEET (K5-3-4),

plt.contourf(X, Y, Z, levels=levels, cmap=cmap, vmin=3, vmax=9)
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5.3.3 BEICAhH 7 —"—%2f}T 5
BEELZTZ2O0 TCHHEETDL6 VD TA T —N—2IFTTHET
(contourf_sampleb.py), 5 7 —/3—%{f1} %121Z, plt.colorbar(Z 7Y a V)
ZEVET, FTEA T a VB LTETLTAET, A7 —A"—IZiEF 7L %
722 L3 TE AT —N—ZAFR L ZRDRD A A%~ A cbar IZxf L
T char.set label(F X))V, 7> a VDR TIRLVEAMANITE T, TLICiE
plt.text TR A[EE 7 fontsize & 7> a v ZIFERE T, # 7 —N—T3~9
EFTCHE~RICOPZED D 3 XD/PASIWEIZIKEA, 9 X ) REWEIZEHAIZER
SnElL7 (M5-3-5),

cbar = plt.colorbar() # 715 —/\—%f}t} 3%
cbar.set_label('label', fontsize=14) # 715 —/\—IC TNV Z T3

15

10.0

7.5 A

- 12

5.0 4-----

2.5 1--

———————

0.0 1-

label

-2.5 4

| — — — e — | —

~5.0 -

—7.5 f--mmmmmmes

-10.0
-10

M5—-3—-5 #7—"—%f1F3

HIG—N—DICRBTIE2DT, AT —N"—DH A %% Z 5% shrink + 7



a v flioTHE L TAHAET (contourf_sample6.py), shrink=0.8 Z#ET %
ZETHT—N=—DH A X085k FLA (KI5-3-6),

cbar=plt.colorbar(shrink=0.8) # 715 —/\—DH 1 X% 0.8 fZIc

10.0 — 15
7.5 1----------- S - -------
F12
R e e .

2.5 1 - - A

0.0 1- -

label

—2.5 - - - - - - - R — —

1 — — — e e — — — - —

—5.0 1Nt -t

—7.5 --mmmeeee

-10.0
-10 -5 0

5

M5—-3—-6 #7— > "—DOREILHFE

B 7 —=N—DjiEE ZAIC LT, A7 — N—D#EHFH R o 7 taE Z A D
FICEREIE B2 EHHRETT (contourf_sample7.py), Z 2 TlE3~12 £T
iz 23T, ZDMHEE A 7 —/N—oHic, A7l % il o =M Oy I
FRTHIE2BZERET, O & FIFEIE, 77— % DERKME, &/AMED & DFEF
FTlx 7% <, np.arange(3, 12.1, l.5) THEL TE E £ 7, 2231 2 H{ipH
iZ.vmin=3,vmax=12 £ L £9 .4 7 a ~IZ extend='both'Z {1} % Z & T,
M5-3-7D&KHITHT7—"—DMifEHnZ L £,

levels = np.arange(3, 12.1, 1.5)
plt.contourf(X, Y, Z, levels=levels, cmap=cmap, ¥
vmin=3, vmax=12, extend="'both')




nE, FHZFIc=Aoinrz2EnRT 512, w/AMERNS AT 72w a
extend="min'. & A XERNFHT 72 WS extend=max' & L £ 7,

10.0
12.0
7.5 ,
! 10.5
5.0 1
25 9.0
K]
0.0 75 O
©
-2.5 6.0
-5.0 i
i 4.5
-7.5 ;
3.0
-10.0

-10 -5 0 5 10

M5—3—7 H5—_—DWBICE=AORTEMNITS

HT—=NN—=ZIHMBIc B RS -3-1DEHIBA T avrrdbh T,

#£5—3—1 matplotlib ® pyplot.colorbar CEAT[EERA 7> a v—&

B!
orientation HZ—/\—0D[EZE, {vertical' | 'horizontal'}
fraction TOSICKHT BT, FTAIMME: 0.15
NZ—N=ET5T7 EDRE. T74JLMME: 0.05 (vertical) . 0.15 (horizontal)
AZ—N—0OHAX (fFX) . TT7AINME: 1.0
EEicn g SREOL. 77 4L ME: 20
HZ—I\—ODAHE (colorbar axes) . 77 )L ME : vertical (0.0, 0.5). horizontal ©(0.5, 1.0)
HZ5—N\—DfIE. (colorbar parent axes) . 7 7 JL ME : vertical (1.0, 0.5). horizontal (0.5, 0.0)
HS—NN—DEBDBRINILOER (BH : format="%.0f". /INEARLUTHE—AL - format="%.1")

/77 : plt.colorbar(), plt.colorbar(+ 7'+ a v)



5.3.4 "Ny FEDI} 3

plt.contourf 4 7 a »IZ hatches L W) b DHH FTH, EDXHIC
5P RTWEE L X9, hatch Tl37% < hatches ZDTHEEL T 23\,
5-3-8I3EIEEDHIINY F 2T bDTT, hT7—N"=IZb Ny FD
HHRPEINEDT, HETEHEIN TV E T, hatches & 7> a vicid#R 4
—2-3DO1NyFDONNY =252 £T, XD X9 hatches=["//, "..", xx'|D
KV IHBEL T EZ5GEI2IE, SHBEDO NS —v D DR L & L TiEDVN
W SEICHi» N E T, TEXIZIZ contourf_sample8.py Zffivs % L 7=,

plt.contourf(X, Y, Z, levels=levels, cmap=cmap, vmin=3, vmax=9, ¥
hatches=['//", '..", 'xx'])
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7-5-....
5.0 1~

259

label

M5—-—3—8 »~vFuEfiF?



535 BRI R —IVITEZ D

plt.contourf 4 7> a vIiZnorm £\ 95 bDHH H . IEHILDITWI %
ETHIENTEET, IR AT— L TAHAET (K5-3-9),
a7 R —)VIZE Z 5 72 12 matplotlib.colors 226 LogNorm % import L |
norm=LogNorm()® X 9 1252 £ 9, fEXITI3 contourf_sample9.py % fiiv>
¥ L7,

from matplotlib.colors import LogNorm

plt.contourf(X, Y, Z, cmap=cmap, norm=LogNorm())

N—3% 3 v 3.2~3.4 ® matplotlib TiZ, K5-3-9 (k) DXkHIcNHD
ZROVINHBD MG &, B 10 CRRIND LI ICADE L, N—T 3
Y 35 PETIE, M5-3-9 (F) DL)ITNERMUTONEDROEVLHD
ab¥oNET, N—Yar 3.2~34 CROERLE LEwEAITE, X
DEIZa—FzZMAET,

from matplotlib.ticker import ScalarFormatter

cbar.ax.ticklabel_format(style="sci", axis="y", scilimits=(0, 0))
cbar.ax.yaxis.set_major_formatter(ScalarFormatter(useMathText=True))
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N—=a v 3.2 X)Hw A= 3 0TlE, 5-3-10D k5 IT/NEHED IX
NEEFHEA, 3.2~3.4 THNHNT/PNHED Z T 2w X 912 Lo wgEITiE,
contourf_samplel0.py ® X H I NBD/NHED OBREEZLH L ET, h T —
W=7 (NI 7RO R D fifi cbar ioxf L, y @l NH D BLoiE X,
cbar.ax.yaxis.set_minor_locator(BsE L % WHE)

DEHIATOET, T2 TIHNHE D # 2 L 72D T, ticker.NullLocator() %
v E L7z, Mo x il y i ¢dh4id ax.xaxis % ax.yaxis IZ L CREL T
23, cbar IZW L CHRIBRDOBEZITI 2 ENTEL L -TE LT X,

cbar = plt.colorbar(shrink=0.8) # 715 —/\—%{F+ %
cbar.set_label('label', fontsize=14) # 715 —/\—IC TNV Z T3
cbar.ax.yaxis.set_minor_locator(ticker.NullLocator()) # /NEED &% E
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2.5 i
i ko)
0.0 ; L 100 &
E o
~25
-5.0 - 1071
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M5—-3-10 NBIOo/NEREIRZHET



53.6 EDF LD
RBICEEOER A ARgER A 7yarvz2E5-3-2IcELHvE L,

5 —3 — 2 matplotlib @ pyplot.contourf CEATEERA 7> a v—&

X8, yEHCFER T BEET. ZT7— Y ICHB L RE S D 2 RekesI 52D
27 —% O3

EEE#H<ZoED ") X ~

o, 77 4J)LME : None

NZ—~v 7. T7A4ILME : False

ERIEZITSHEICSRI DY T X, 77 4JLMME : None
BEOR/IME. 77 4L ME : None (F—% OFR/IME)

HORAME. 774 ME: None (F—% DERAKIE)
NYFDREIAI. T7AIKME : None (J\vyF#&L)

faf % # < ZofE% R Sticker.Locator. 77 )L ME : tocker.MaxNLocator
NERE., 774 NME: 1.0

/77 « plt.contourf(X, Y, Z, 7> a v)

plt.contourf ¢ colors ZF[HTEZ  WHE L 72 WABIHDOY A M 252 % &
ZDIHFICEDET Z LSTE £ 7, 7% plt.contourf | linewidths, linestyles
AT avESZLGEFZL I3 E) FRADPELHINE T,



54 O, X4 AV 7Tuy b
matplotlib IZIZF =Y Dotz RT oD 70y bHEENTEH, 22T
X, ZOHNOHOTHE., N4 AV 7ay b 2EALTEEET,

5.4.1 R OTIK

IR AEOM., 2O LETice B EHOTNEZ R ZE23H 2 &8
WE T O 2R < 12E plt.boxplot 2 ffivs % 97, ax.boxplot T [H LT,
903, BATKDMERIC V72 AO index D F— % Zfliv BT 2 ER L T
A %3 (boxplot_sample.py),

plt.boxplot(data_x) # O T

54— 1 RERS NIRRT, PROMPE UK (Kb L
FAT G 26 R—k v F A ) DOH PG (75 83— F L) £T
&, E7 O TWOBEMA, £ 0 HEMSRAIEZ R L £ T, HIC A>T 510
ORI, FE T (FIUE) T, BMEE D b TICAD0ANH D £
2, RS IRAMUIEEE L TOT, 77 400 b O, MEL RGN Z iz h
IHED 15550 YA MlED B o 8y, Sl LTS hE§ (K5 -
4-2),



Boxplot

2_
1_
0_
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g
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—4 A
0]

B5—4—1 2010~2018 ££D AO index ZEWER L 258 MFH, Hegho 113 1 %
==Y tel =L



Boxplot
—T—— &KIE

FEZWESE (58—t 2 AIL)
0 Fmo (PRfE)

X
9 F—mmoidh 25/:8—k 2 4)L)
£ -1
@)
< . ——— &/ME
-3 o NhiE

K5—-—4—-2 FHOTFRDOHHA

KELSHUED 71y FZHIE S Ak EOREEZENT 2 BT S b
DDT, AO index DL HIZ-3 0%°-4 0% FTHIZEXIEGEFN T THEDL
LBV T =2 TiE, Ui LTIRORETIEH D £ A, boxplot IZiF e
ZEZFEFTHISDIBET S whis A 7> avdbh, 7740k Tld whis=1.5

G0 1.5 5% 7T) TF, ZDfEiz whis=100 @ X 5 I2IERITKE 2fEIC LT
BLILT, EBoR/MEERKEECE S NET (K5-4-3), 1EX
WHW7 71 25 A, boxplot_sample2.py T9, x#HIDOHEKDHLT ~Lad 1
2> T 5DT, HEOIT L 2ikiEd % ax.set_xticklabels Zffivs, AO
index I AT ¥, £/, ax.grid 7Y v Pz £ L%,

728, whis=[5, 95]D & ) ICHIFHZ V) A FCHET L, 5~95%DHIFH TS %
i< 2 EDHHETT,

ax.boxplot(data_x, whis=100) # FOFR (ANERL)
ax.set_xticklabels(["AO index"]) # x EHD BB D &SN/
ax.grid(color='gray', Is=":") # 7'V v RigZz#<




S5IC, yHIOHEED BOFES, x. y O HE D #OmE OFEL2IT> T

MOEFZEZTHET,

plt.rcParams['xtick.direction'] = 'in' # x % B B4R % I
plt.rcParams['xtick.major.width'] = 1.2 # x EIKBBEIFOR
plt.rcParams]['ytick.direction'] = 'in' # y &l B 2% % A1l
plt.rcParams['ytick.major.width'] = 1.2 # y BEKEBERD R

ax.yaxis.set_major_locator(ticker.AutoLocator() # y EiAK BB D

ax.yaxis.set_minor_locator(ticker.AutoMinorLocator() # y E/NE B D

Index

K5—4—-3

Box'plot
S S T
. __________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
0 __________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
i ...........................................................................................................................................................
> __________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
3 __________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
4 ______________________________________________________________________ e
- AO iindex

HENfE % 27




5.4.2 HBOROMTKZ N2

HEOROTRZILRZICIE, EILESRVTL &9, BEED AO
index OF OMFEIZI Z T, NAO index, PNA index O# O % #1230 T
fi< 7"a 77 %3 boxplot_sample3.py T7, ax.boxplot @ 1 FHDHIEITIZ
12D F =8 DRI T TR HEDT =52 7ML THETI L LA
BETYT, 22Tk, 1 HHDOI B3 >DT—¥ %% 7 )NIiC L/ (data_x1,
data_x2, data_x3)ZJE L £ 9, HED 7 X)L Z28ET % set_xticklabels 1213,
T = IR ZE T AO index., NAO index. PNA index @ 3fifHD 7 X)L 5.
ZFET, KI5-4-4D %53 2DFMOFRIDEE N IHi»E L, Fodk
ICRREADMH DN T O DICEB M TL & 9 2, fEEAIEEMPEME % &R
L T, showmeans=True 4 7’ a v %2 5272 L Tibns XHickzb
¥ L 72 (showmeans (x5 7 # L b Tl False),

ax.boxplot((data_x1, data_x2, data_x3), whis=100, showmeans=True)
ax.set_xticklabels(["AO index", "NAO index", "PNA index"])) # BED RN/l




S M
AO index NAO index PNA index

K5—-—4—-—4 3200FHVTFR%ZIE~R2 (2010~2018 #£® AO index. NAO index, PNA

index)



5.4.3 HOTHDR L A )L

FIOUWFHIC I patch_artist &9 A4 7> avBHh, 77 4 Tl False
<9 (False TlZ Line2D artist Zffiv>, True Tl Patch artists Z{H\w$9),
patch_artist=True TIZ. I MT DO HE7HBIHE5-4-5D X HICEDLDY £,
KEIEDIIF 2 ED BT H C. patch_artist=False TIZE DB I WA Y A
)L, patch_artist=True CTIZHFOICEDET A A VL TT, fERKICH 70l
7 L% boxplot_sampled.py T,

Boxplot

Index

AO index NAO index PNA index

K5—4—5 patch_artist=True TRIODR-B%2ZEx 3

L7 DD cap, #i. &7, AU, il FEfEIC oW T, BRI A S A
NEEET LI ENABETT XS5 -4 -6 DEMIZFIEITOLHERL T0T,
7 DD cap #hg D A ¥ A L capprops. i D5 D A ¥ £ )L 1Z boxprops,
7 DT D A A )V ix whiskerprops, S UED 7T D A 8 4 Vi flierprops,



Ll D5y D 2 ¥ 4 )L 1d medianprops. EHE DT D A F A4 LIk
meanprops & \WIH A S avilENZETNMNIEL ET, A7 a vofilx, £
TP OLAH: 82 £ T key & value ZflAG LY LEETLEZ ET,

medianprops
o
capprops=dict(color='k', linewidth=3),
_ A boxprops=dict(facecolor="none", color="r', linewidth=>5),
whiskerprops whiskerprops=dict(color="b', linewidth=3),
e flierprops=dict(markeredgecolor="aqua'),
° medianprops=dict(color="k"),

meanprops=dict(markeredgecolor='k', markerfacecolor="r',
marker='o', markersize=10)

flierprops

K5-4-6 MOFROEHEDEREOEE (BT LORILERCEEL TidvnE e
As)

t 7 D¥id cap iy D A % A )V (capprops) D7 7 # )L MEIE, R (color="k")
Tl 1 (linewidth=1) T¥, MOMEEZKL T 512ld,
capprops=dict(color="'k', linewidth=3)

D X 91z, key % linewidth, value # 3 £ L7 b D2 HETELE T, XI5-4
—6 DAMNIEEHZR T, AET 74V EFAUZOTROZELEDL Y THAD,
RO 312 L1,

oo 24 4L (boxprops) bZAH L THET,

boxprops=dict(facecolor="none", color="r', linewidth=>5)
DEIICEZ D E, HOPEROEDR, W@A35127% 0 % L 7z, facecolor 134iiC
BHHERL TC0T, BYEIHWEAICIE facecolor="none"t L £§, 5
H L\ T§ A facecolor=None (BZIEEL B VD TT 74NV FDEE) TlEdH
hEHA,

7 DI DAY £ )L (whiskerprops) ZEHL, X0z E, K% 31
LTAZXT,
whiskerprops=dict(color="b', linewidth=3)



MAUEDER T D A % 4 )V (flierprops) HZEH L, iz R T2 KEIZL
¥9, 2= —DiDfit, XD X 9 IZ markeredgecolor THREL 7,
flierprops=dict(markeredgecolor="aqua’)
iz =—Hh—DAEE (markersize) o~ —7 —OfSH (marker) N[
HETT,

FIEDEIT DAL A )b (medianprops) ZZ A, iz & Hitz B
WK LTHET,
medianprops=dict(color="k")

FIHEDHT DA F A )V (meanprops) HAEHE L, v—A—DEHZ I,
REZXIZ10ICEZFET, F72. = —D¥D s (markeredgecolor) % Hff
B A, v—h—%2BDE T (markerfacecolor) ZREAICEZTWET,
meanprops=dict(markeredgecolor="k', markerfacecolor="r', ¥

marker='o', markersize=10)

Zncld, EEICKS5 -4 -5 DOTHDORAZ A N2 ZHL TAHAET, 1EX
W7 71 75 Ali, boxplot_sample5.py T, K 5-4 -7 TlE, fizED
HI 7w, 2o R, PREERR, FEERA0 77 AT THiEE L
7o MADIRIIAE T2 L AR ZDPEODT, 774V D 1DFFICLE L,
SEHHED 75 A Gl e D~ — A —IF marker="+'"CFE/RTE, BWHELBLEL D
2= —5DT, v—h—DiDf (markeredgecolor) 7} ##HEL £ 7,

ax.boxplot((data_x1, data_x2, data_x3), whis=100,
patch_artist=True, showmeans=True,
capprops=dict(color="k'),
boxprops=dict(facecolor="none", color='k'"),
whiskerprops=dict(color="k’),
medianprops=dict(color="k’),

meanprops=dict(marker="'+', markeredgecolor="k'))
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544 FHOTKDOF LB
RBIC, HOTKOER TR A 7> av2R5-4-1IcFLDTE
EESEIN

ol

5—4—1 matplotlib ® pyplot.boxplot CHEMTRERA 7> a v—&

X ANT—%
notch notch©&R7R. {True | False}. 77 # /L NME : False (8O FE)
ert REBEICT BMESH. {True | Falsel. 77 )L ME : True

ETEEZETHIN, TIAINME: 1.5 (FED1.5EZXT)

bootstra notchic L7ziB& T, RRIEEZDI5%DISFEXE Zbootstrap TiR$H 2 H E S5 h
P None : bootstrap% FL\ L\, #E5%{E : 1000~10000

usermedians PRfEE 52 55A00RS xEAUYAX) . T7AINME : None (BHEIEE)
conf_intervals EEREZS5Z25a0RS. 77 4J)LME : None (BEEIETE)
positions DB % T

idths HOEZEI. 774/ MME: 0.5
Patch artists ¢#<. {True | Falsel. 77 #JL hM& : False (Line2D artistT#<)
ZRZENOT—I Y hDOINIL XERACYAX) . T74IKME : None
25%E75%D/I\—t 5 1)L %% | {True | Falsel, 77 /)L ME : False
B EZERTRR. (True | False), 7 4L ME : False (RTERR)
boxplot% # < IBFF
ETDiHDcapD R 1)L, HETEZ S
ORI, BETEZD

hiskerprops ETDRYAI., BETEZD
lierprops NANEDEED DAY A I, HETHEZ 3
FRIEDRY AL, BETEZ 2
B EHIEOR Y ()L, #ET5Z3
S DiEDcapZE#i<. . {True | False}, =7 #JL ME : True
RROFEER<. . {True | Falsel. &7 #JLME : True
capDAMElDoutlierD &% #i< . {True | False}). 77 #JL MME : True
BMEEZ#E <. {True | False}. 77 /L NME : False

nwlo|lono|ln [¢] [}

3’3‘3’3‘33 8-0) (=) g
2(a|a|2 (8|8 X |3 = &
SEHRHEIE 513 s|o|~
ngm"‘l% -8-8 = ()
213 |*|% 8|3 o |o E 2
» V’g @

&
3
af
o
e
=
o
o
]
o
=
o
=
—~
el
<



5.4.5 RN NAL XY v 7ay b
O ERL & 9 ICEKE, /AMEOFFHOERZFFS 23| MR

BBk DE 2 FHRHZHC DDA A ) v 7ay FTF, N4 FY v 7Tuay
b &4 < 1TiE plt.violinplot % {#ivs % 97, ax.violinplot THFIUTY, JaiE &F
OMFZ G S DIz 2010~2018 0 AO index Zfi> T NA A4 v 7'
v FZFHWTAE T (violinplot_sample.py), plt.violinplot 24 7> a v &
ZHEZTIH O DDM5-4-8TT, A&/ IMEDHPHZ &7 T &
MRS Z HR TV E T, MERMBEIL A — VB EHEEIC X D HEIRY
IR N X T,

plt.violinplot(data_x) # /N> >0Ow k

Violin plot

AO Index
|

0.8 0.9 1.0 1.1 1.2

K5—4—8 2010~2018 &£® AO index ZfE > TER L 7zN4 A Y v Fuay b



54.6 HBDONA A ) 7y F xR

BRONAFY) v 7ay bR E5EF, LEEDRHMTROEAE LFRL
<. 1 ZFHOBEICHM O 7 — &l data_x T3, 32007 —=¥5% ¥
7 WIZ L 7z (data_x1, data_x2, data_x3)% ¥ L £ (violinplot_sample2.py).,
AO index 1212 T. NAO index, PNA index N4 4V v 7a vy k3N E

L7 (X5-4-

9),

ax.violinplot((data_x1, data_x2, data_x3)) # /N4 U >70Ov k

ax.set_xticks([1, 2, 3]) # BE DR

ax.set_xticklabels(["AO index", "NAO index", "PNA index"])) # BB D &> )L

Violin plot
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1 _ .........................................................................................................................................................
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AO index NAO index PNA index
M5—4—9 329D 4FAVv7Fuy iz

NAAY Y Tay TR, BEEEMERTHBEM 2L b



(showmeans, 7 7 # )L I Cld False) |, fe/Mill & i RKIEOHIPH %2 3 & 7 %2 4
{1 E I D (showextrema, T 7 # /L kTl True). Hhofiliz 23 2 6 <
2> & 9 %> (showmedians, 77 4+ )V F Tl False) #4 7> av & LCTHET %
ZEDHRETT, A A Y v uy P ORIEE widths TIRETE T (5
7 # )V Ml widths=0.5), width Tlx7% { widths % D CHEDINHETT,

NAZY v 7ay FOELZ I LT (widths=1.0) . ##E < Jefid % i <

(showmedians=True) X9 ICLTHET (¥5-4-10),

ax.violinplot((data_x1, data_x2, data_x3),

widths=1.0, showmeans=False, showextrema=True, showmedians=True)

Violin plot
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AO index NAO index PNA index
B5—4—-10 ~A4AFVv7uy rOEZFICL T, PREZERCHT -

5-4—4TNAO index 7Z\F#35tlR CHME & HRAEDEEN T WL 72 DI



[BOVT Vb LA, HOERDTIE 256~T75 N—X v & £ )LVDHiHIC
X 25D T, 50%DIEERDEENLHPABILNWI EZRLTWETH, 20D
D ERE TR2-1 0~+1 o fHEICETELTWET, IERDATIE
68% L DIEADI— 1 o~+lo®ﬁl’l%®f‘Eﬁ“ﬁib%#&bM#
B DIA R fm eI NnE T, XI5-4-10 2K % £ NAO index
2205 %i% L TWwb DT, fIOFTHROMBBHER IS % & 9 BTV
WEDEHIEL TP TE 0 EEVWET, Lol ofmds
ﬁofm%®f‘¢%{#$ﬁ{ib%ﬁ(&ﬁfm%k%iéﬂi?oi®i

I ANAF Y 7ay PRERL TOMERL 25 L)L TEL L, R
DRI LB HD T,

BBRICNA XY v 7ay b CHHARER A 7o a v a2RE-4-21CF LD
TEBEET A AV uy bOTHA VEZEHET L 7> avid, SOE
BINTHRVDT, SBROEHBPHELNET,

5 —4 — 2 matplotlib @ pyplot.violinplot CEMTRELR A 7> 5 v —&

—w s
M;r )Y OB EES)

SREICTBHESH. {True | False}. 77 4L ME : True
idths NALAY Y DigZERS. 774/ ME: 0.5
ZNZTNOT—FEY RDINIL XERCYAX) . T7AIKE : None

SN i e < . (True | Falsel, 77 )L M : False

EEEE Il 5 . BAMEO LS E#< (True | Falsel. 575 )L M8 : True

T Sl - =8 % < . (True | False), 77 ) M : False

points AOVZBON—XIBEHEICHAWVNSRE. T 74/ ME: 100
bw_method estimaror®/\> Rig% R %555k, {'scott’ | ‘siverman’}. =7 #JL ME : None (‘scott)

/77 ¢ plt.violinplot(x)




547 XA AV 7y FOAY A NZEIEEDL ) RET 5 1k

NAFXY Y Tay MCRBAIANZERT 20DF T arBdh $HA,
Lo, XAV v 7ay F0F£EEIZ matplotlib DA 7Y = 7 b o R X
NTREZDT AT 27 bPDAYANEEHEEEL TLIHL, HHEPH 25 A4
NWEBZDLIENTEET, EILTHRIANZEHL WD ZDIT, ZD
HiE2EHETEEET,

NAFY vy 7ay ME, HERGMEAKZET T 4 04 (‘bodies') 73
matplotlib.collections.PolyCollection 4 7'¥ = 7 b f/IMl (‘cmins') . FAfE

(‘cmaxes'). Bd %4 (cbars). ‘¥ (‘cmeans'). Y4 (‘cmedians'’) 73

matplotlib.collections.LineCollection 4 7' = 7 FiZZz>TE D, 216 D
AEDLETES LT T, violinplot_sample4.py TiZ, FHMEHEM L 723
AFXVv7ay FRBOEEBET, ZNENDF TV 2 DAY A NEEHEL
TVET, /Ml SR AEDOHIPHZ LT &7 LR IMEIZROER, R T 1 13FE
DEEH, X7 4 OPIRFICED D FEEEBFOMM TR RSN E L (X
5-4-11), 7. VFHEZH ¢ (showmeans=True) £ 9L TNA AV v
7ay b EER L, REbiE% violin_parts I AN TEE T,

violin_parts = ax.violinplot((data_x1, data_x2, data_x3),
widths=1.0,
showmeans=True,

showextrema=True,

showmedians=True)




Violin plot

AO index NAO index PNA index

M5—4—-11 "A4FVvy7Tay rOREANEEE

violin_parts BB DABR K L TAZ AL EZFHRELTOEET, Tk
LineCollection # 7Y =7 ML TEHEL T, RIANVEZRET S FEEL
AV v FELT, MotazRET S set_edgecolor, FED AT A N EHRET 5
set_ linestyle, #RODIE%#E T % set_linewidth 3% D £ 4,

WD E Y 7z Lk parthames, MG T 380z ¥ i L
edgecolors, fED A Y A )V% % 7 )NIZ L 7= linestyles, ¥DlgE% ¥ 7 VIZL 7=
linewidths ZEH L CTEEF T, I 2 T FHIE%ZE T cmeans' 721 &5 DR
I, I ROFERICREL £ L, V—720BTERIC zip 2V, Zho%
partname, edgecolor, linestyle, linewidth I[ZJEIZJEL TW&E £3, L— 7
TIXIRWIIC vp = violin_parts[partname] D X H IZEFIS LTA v 2~ A vp
ZEELTEE, vp DAYy F2HEHLET, AL MOBEPA-TRS
edgecolor % {fiv>, vp.set_edgecolor(edgecolor) CHH DD RE L 7,



partnames = (‘cbars','cmins','cmaxes','cmedians’, 'cmeans') # &5 D & HR
edgecolors = ('k', 'k, 'k', 'k', 'b") # RDE
linestyles = ('-', '-', '-', '-', '--") # D AT 1)L
linewidths = (1, 1,1, 1, 1) # ROKE
for partname, edgecolor, linestyle, linewidth in ¥
zip(partnames, edgecolors, linestyles, linewidths):
vp = violin_parts[partname]
vp.set_edgecolor(edgecolor) # #RDE% F&XE
vp.set_linestyle(linestyle) # #RD X5 1 )L % &7E
vp.set_linewidth(linewidth) # #RDIE% R E

Iz PolyCollection 4 7Y = 7 MIZH L TAYANZHRELET, AT 4D
WaDA v A% v A vp % for vp in violin_parts['bodies'|dD &k H IZEEZEL £7,
BROBEITIE set_edgecolor XY v FTHOBEZFREL LD, KT 1 DY
A1zl set_edgecolor XY v FOPHEOEOFEICHYS L 9, X7 4 Ol
set_ facecolor XV v FCREL £, NEHEHZHE L 72\ DT set_alpha X
Vy FHnEd, 2ZTRAT 4 2 REHE 0.5 oF s, HfiziEl oE
FICEREL £ L7,

edgecolor = 'k' # BIRDE

facecolor = 'blue' # "7 1 D&

linewidth = 1 # R DIE

alpha=0.5# N7 « DREREE

for vp in violin_parts['bodies']:
vp.set_facecolor(facecolor) # M7 « DEZKRE
vp.set_edgecolor(edgecolor) # HIRDE % R TE
vp.set_linewidth(linewidth) # R DIE% & 7E
vp.set_alpha(alpha) # TNERAE % R E




5.5 fk4 7 7a v bk
matplotlib IZIZflic b4 72 7 my FEEEEDRH D, T2 F TN L E ks
Dol bDEHEICHANAL TV ET,

55.1 777 7OHICHR7 7 A V2 RRT 5

matplotlib 237 —% %2 7uy F§ 2z, HR7 7 4 VZFRAABERT
%72 ? plt.imshow 23H D £9, B EDK5-4-10 Z{R# L 72 Figh-4-
10.png Z{#ivs, 77 7HHICHEIER 7 7 A LD 55 AAATA A= 2 FR L TH
%9 (imshow_sample.py), KI5-5-1D X912, K5-4-10 D3Fgro i
AT b DBMERINE L7, Wiz 7 7 4 V6 giAih TRz i, Pillow (PIL)
@ Image ZFIH L £,

from PIL import Image

R DGt AIA AL Image.open("7 7 L WA") T ot AAA TS S D% Numpy
O asarray % fili> C array I2Z#1 L X I L £ 97, plt.imshow(X)Tld, Z#i
LEXZERRLET, A7 avdaspect 137 AR7 bz 2 EREE
T2HDT, 774N PTIETARYZ FHEZ 11T 2'equal BSiREI N TV F
T, auto'iCEZ S &, WHCINE 3 L) ICHEFEINE T, 507 —ZA T3
'equal ZE L THA B &, KIP@EPTUINTLECET,

= Image.open("Fig120.png") # B % Htd A H
X = np.asarray(im) # array [ Z it
plt.imshow(X, aspect='auto') # BEiff% K

T7ANEDFFETIIFRICHBDBEL I XRUPRRINTLEIDOT, #£
NI N0 & 9 I ticker.NullLocator ZHE L £ 9,

) # x HDKBEED
ax.xaxis.set_minor_locator(ticker.NullLocator()) # x #D/NE B D
ax.yaxis.set_major_locator(ticker.NullLocator()) # y #HiD KB D
#yBO/NERED

ax.xaxis.set_major_locator(ticker.NullLocator()

)
)

ax.yaxis.set_minor_locator(ticker.NullLocator()




Violin plot

AO index NAO index PNA index

M5—-5—1 {RELEEKLZFAAA, pltimshow TA X — Y 2 RR

Z @ plt.imshow & urllib.request ZflAE&H® % & web LR Z FiAiA
ATFREE S 2 & B AEETT (imshow_sample2.py). XI5 -5 - 2 13 2019 4E
2 H 15 H 11 Ik 00 43 (HARIK ) OARFHEER & a2 2R L 72 b DT,
COHICIZBIE CHERH D E L, HRIBIARTOR—S oL T
WETF, 2B, 2021 F 3 Ao o KRBT CHEEMBRORETIEDIEDL 5 12D,
Y INTar T AT T AL A=Y R L RAED T, BE, 7urssn
FCIECE 2GR | HO L2 REIN T RWDT, Y7 v e s 7L
Ti% 03UTC (HAKMIEST) ObDZHET2LHIICLTwET,



Infrared (201902151100)

Visible (201902151100)

K5—-5—2 201942H 15 H 11 K00 2 (HAKRE) ORNESR. AIREGRZRR

% 9" urllib.request & Pillow @ Image % import L £,

import urllib.request

from PIL import Image

AR, IR O URL 23%E L CE E £9 (urlir, url_vis), 72D
iz 4 P AZFITF o3 &9z, title ir, title vis bR EL FT, ¥4 FILIC
FKART BN time THEL £, 2 2 TlE, 2022/3/12 12 1L L TWwE T,



time = "202203121200"

# FROVEIR

title_ir = "Infrared (" + time + )"

url_ir = ¥
“hitps://www.data.jma.go.jp/mscweb/data/himawari/img/jpn/jpn_b13_0250.jpg"
# PIAREIR

title_vis = "Visible (" + time + ")"

url_vis = ¥

"https://www.data.jma.go.jp/mscweb/data/himawari/img/jpn/jpn_tre_0250.jpg"

22 ) A b ZERL L. urllib.request.urlopen(‘URL’) . ZR/VEIR, FIELH E
ZFAAATY A MTEMLTHWEET, 4 POV THRETT,

im=list) # 2D X kN EERR
im.append(Image.open(urllib.request.urlopen(url_ir))) # FRINER
im.append(Image.open(urllib.request.urlopen(url_vis))) # FI{REI{R

title = list) # ZZD ' X N ZE1ERK
title.append(title_ir) # FRABRD Y 1 ML
title.append(title_vis) # FIfREHRD Y 1 k)L

W2 2R T 270 TlE. 20 im 2w E 9238, im BRI 7 7o
vy PEAERLT Y77 ay MEHOMERERRL TWEET, ZOWUE T
im OBERFITZ IV —TZELTHT, ftlcy 7 7my F2EMLTVWET,
GO —ATIE, ni30, 1 DEICZY £, 770y FOFFIE1 000
¥ 2D, add_subplot(len(im), 1, n+1)T¥, @DOBEEIZHFSR0L6EF 3
® T ax[n].imshow(im[n]. aspect="equal’)® & ) ZFE I H>TWET, 2 E.
HRBEROGEIIE T AT FHZITD X 9 IR D 72\, aspect="equal'lc
LE L7, mi2ic, WlOHBEOMZHL YA PV 2T ET,



ax = list()

for n in np.arange(len(im)):
ax.append(fig.add_subplot(len(im),1,n+1)) # EHDENN
ax[n].imshow(im[n], aspect='equal’) # Elff% KR

ax[n].xaxis.set_major_locator(ticker.NullLocator()) # x BHD KB B D
ax[n].xaxis.set_minor_locator(ticker.NullLocator()) # x EiD/J\EHEE D
ax[n].yaxis.set_major_locator(ticker.NullLocator()) # y BHD KB D
ax[n].yaxis.set_minor_locator(ticker.NullLocator() # y EidD/NB & D
ax[n].set_title(title[n]) # 7 NLZ{FF 3




5.5.2 JiARBE % i <

EPPRAZHH L TATHNLUINERATLRED, Ylak)B ey b
ELTHMBI SR C e b H 0 9, WiAREIEZ #i < 121X plt.streamplot %
filivs £ 9, ax.streamplot TH A U CTY, FABESUE 1 KICTIE T D12 wD
T, FE ORI 2xon7ay b7 vy ReoTHIHL £7,
FL 2%y FXY)EICU V) =-1-X+Y, 1 +X-Y)thrkH)RnH
PEE, FEALED 2 Ko7 — % 2R L £ 9 (streamplot_sample.py).

n =200

x = np.linspace(-10, 10, n) # x 87— %

y = np.linspace(-10, 10, n) # y B7— %

X, Y =np.meshgrid(x, y) # x, y BiX ¥ ¥ 27 —%
U=-1-X"2+Y# RERT—%
V=1+X-Y"2# BItRET—%

X, Y. U, VF—=—2ZHTiiEEEZRHMEET (XI5-5-3), fADEE
DTS HEIIC 79 74— a vl EINE T, 2 2Cl
color="kK'A 7> a v CHIZHELF L=,

ax.streamplot(X, Y, U, V, color="k') # FRifEa% % # <




10.0

-10.0 ' . i i
-10.0 =75 -5.0 -2.5 0.0

M5—-5—3 JiARBIEEHE<

Y UTEBIEAG S T3 X I IR A 30T, density 4 7’ a v Z ik
ZIKNS LTHE T, density=xEBiHRDOEE, yEIARDEE|D X )12 xifiit
y Sl OEEEZ IR ET 2 2 L TE, T 7 4L MEIX[1.0, 1.0]TT,
BFEDREVIFEEBEDREL % 2D T, density=[0.5, 11D X ) ITHHET 3 &,
XBTHOAMEZIAS $25 28 TEET (M5-5-4), fERICH7 70
7" L%, streamplot_sample2.py T9 ., x #ili, y#ilfi/sm & b UMEICEE L 72
WIEEIZIE, density=0.5 D X 9 RIEED AJRET Y, MOMWEIET 7 4L FTiE 1
T, linewidth 4 7> a v CEZ B3I ENTE, 22T 2ICEKELF L7,

ax.streamplot(X, Y, U, V, color="k', linewidth=2, density=[0.5, 1])




10.0

7.5 A

5.0 {2

257

0.0 &=

—2.5 A

—5.0 ~

—7.5 1

-10.0 i ; ; ] : '
-10.0 -7.5 -5.0 -2.5 0.0 2.5 5.0

M5—-5—-4 PimBKEHEHBEZEL L, #ROEL 2 fFiC

WA B DOzt — 7V TREL, oL L TREZSHT 2 L v
fe7ay PGS ABEICZZ > TWET (KI5-5-5), fERICHWA7 0 s 5
L%, streamplot_sample3.py T, 17— 7 )VDIEEICIE cmap 4 7> a v
Z v, cmap=plt.cm. a7 — 7 NVDHBIO L H TV ET, 22Tk, K4-
5-7 D7 — 7 )VDA4RID 9 B autumn Z v E L7,

spd = np.sqrt(U*2 + V**2) # ER
ax.streamplot(X, Y, U, V, color=spd, linewidth=2, cmap=plt.cm.autumn)




10.0

-10.0 1 f
-10.0 -7.5 -5.0 -2.5

K5—-—5—5 @mEfiF~

TR B DIERTIZER S -5-1D kI %A 7> a A HEE T,

#£5—5—1 matplotlib ® pyplot.streamplot CHEMATRELR A 7> a v —E

X, Y (BE) xEf, yERICERT BE. ZT7 —F ICHIG LI RES D 2 Rtk 523
U, V (@ZE) RERT—%. miltEAT—% O3l

levels HERHZOEDY R ~
coor  EETTOLEVINEEVAN RN GEES)
density FHRBEMOBE, 77 AL ME : 1.0, 1 : density=[0.5, 1]. density=0.5

linewidth RO, T7AIMME: 1

B 75 —% v 7. 574 )L M : None
/77 : plt.streamplot(X, Y, Z)



553 BRI RT—1VDJTF 7

Pt 77 7 PHAKIOF CIEMMNTEEFHATLRD, 77 7, i
WE T 7 BER LT &b dH D H L v EF, plt.plot $° plt.scatter % {#iy»
k77 7 oddiKz 7’a y b L7, o A7 — V2228 L £ 7, x iz %
B9 7127 28413 ax.set_xscale("log") | y $liZ XTI 71T 2541
ax.set_yscale("log") Zfr\>E 3, v W3 KTEREIO T — & ZHI/ERI L CTHAE T

(logplot_sample.py), fEXIIzix 2019 4 1 H 26 H 12UTC (21JST) D#EEy
DYy TFT=F = AL TEY, JOR, #¥ o 500 hPa Kiitid 1 H OFREFH
7 — % D) LIRS DOES TH 5 -40.2°CERFER L £ L7, fERIE Nz b
DB 5-5-6TF, 500 hPa 23—40°CLL P27z > T/ 2 & D35 AL 5 D>
EWET, BARAICIAIEZ 19684 1 H 15 HD-40.7°C, 247i% 1969 4E 1
H3HD-40.4°CTL 7=,

( http://www.data.jma.go.jp/obd/stats/etrn/upper/view/urank.php?year=2
019&month=1&day=26&hour=21&point=47646&atm=500&view=)

AJT7 7 4 ik 20190126-21UTC_Tateno.csv £ W29 7 7 £ V4T, €SV T
—ZIZ%oTWET, csv 75— 1% Pandas @ read_csv Z{fio THAATr 2 &
B CTE, pdread_csv (Z 7 A NV44) DERD w3 Pandas @ DataFrame 127 -
TVET, ARAARL T =I5 ET =%, KT —F 2O L £§, KT
F—=%IZ1FHIZA->TED, 15H% index 123 2 7-®(Z read_csv DA 7'
a v Cindex_col=[0] & L TWEF, ZD7®, dataset.index THRIET —F D3
Wy HENET, &7 —% 12 Pandas @ loc % {#i\» dataset.loc[:,"temp"| D Xk
IO L £,

input_file="20190126-21UTC_Tateno.csv" # AN 7 71 IL%&
dataset = pd.read_csv(input_file, index_col=[0]) # T —% Dz HA &
pres = dataset.index # [IET—%

temp = dataset.loc[;, "temp"] # KUET—%

x il % %0 (temp), v #ihZz5%HE (prep) & LCHNERY 7 7 2B L £7,
ax.set_yscale("log") Cy#iz v 7 A7 — Iz L7,



ax.plot(temp, pres, color='k') # iR T = 7
ax.set_yscale("log") #y BiZ 07 X7 —)LIC

y B OHIPHZ 157E L 2 WiGa, /AN S fiday Pl K E i Blic e b £,
RRT—=y D7y b ELTUTEERTICRZDIEAMERO T y o BT %15
ET L EThERZ EICLTWET,

ymin = 1000
ymax = 100

ax.set_ylim([ymin, ymax])

Bl fcld, vyl #R % ticker.AutoLocator() CHBIZRE L TV 7,

ax.yaxis.set_major_locator(ticker.AutoLocator() # y #iAKBH & D
ax.yaxis.set_minor_locator(ticker.AutoLocator() # y Ei/J\B D
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Tazr AN, yEiENEICL 7,

H B E Il y Bl REGRTIC 2 2 0, KI5-5-7 D X 912 1000 hPa,
100 hPa ® & 9 %R ZE 2 THE T, fEXICIE logplot_sample2.py % {#iv>
L 7z, locator 2B L TiFlF £ EH U ticker.AutoLocator() % fiiv> F L 7223,
formatter % {ifi 9 I (< ticker.FuncFormatter(BI% &) cEXNR T T2 L ) Ic Lk
LCwZEd, £9 major_formatter Bd%iz €& L. return "%.0f" % x D X 9 I
AN ST x ISR U TMNIEBU T 2208 L s\ X ) ICHAGRE L 72 b D 2R H]
L $£9 ., Z® major_formatter B4#(% ticker.FuncFormatter ® 5%t & L CT5 2
LT, INFETHBFRRE 1D D EBECRRITLET, d LIBSEDT
2HIFCERRI L TIUL, "%.2(" % x DX )RRV EZHWE T,



def major_formatter(x, pos): # Func formatter

return "%.0f" % x
ax.yaxis.set_major_locator(ticker.AutoLocator()) # KB D

(ticker.AutoLocator() # /NEE&D

ax.yaxis.set_major_formatter(ticker.FuncFormatter(major_formatter))

minor_locator

ax.yaxis.set

)

r formatte

minor_formatter(ticker.FuncFormatter(majo

ax.yaxis.set
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T S ] st et DT
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BM5—-5—-7 y@ORTEZERET 3,

plt.semilogx (x #ilix{4%) . plt.semilogy (y Hilixi%%)
plt.loglog (Mix#%) Zfi->THHRNET 7 7. WNET 7 7 BMERIA[HE T,

-
-

7% % plt.plot DftH D |



5.5.4 RiRIIXNIZ T X)L %A 5

KRNI RHIE XV 2T, ZOHIGEZ 57 A Xy b E2KHITR
TIEHHEETT, 7-ULZAIT 212, plt.annotate ZfivE 3, Z 2T,
2018 4 12 A2 5 2019 4F 1 HIZH 1 Tl Z - 7 BUE B AR AR O H 2 F v
TR 7 7127 )L Z i T A % 3 (annotate_sample.py) , Z DRFHHIZ I
12 A )iz /h A (minor warming) 232 Efd 2 > 7%, 12 H 25 HIZ/NAIE
BDEID, 20FF 1 H2HIZIZRAR (major warming) DFEHEZ 7 7 %
TIZEDFELL (KI5-5-8), 7 WMO IZ X 2/hNAoHHEIX . 10 hPa,
90°N DR PEY L 725w’ 60°N OG- L -5z k- 72546, KA
DHHAEIZ X 512 10 hPa, 60°N OHPERENHE & & > 756 TT,

i Zonal Wlnd and Temperature Difference _
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w
o

2018/12/12 Lo N b i

M5—-5—8 WhiRs 7 7ic 7 _NZM1F 5, JRA-55 ZHEH T — £ D 10 hPa, 60°N
HPERE (B & 90°N & 60°N oRiEE (GR) oBEZE1t,

TEXNC W72 7 — % 1% JRA-55 B @lENT 7 — 4 @ 10 hPa, 60°N DR PE
HPEJE & 90°N & 60°N THPEEY L 25D 2T, A7 7 4 WIFAR— A
TRYIG /e~y ¥ =D\ T—412% > Tk h, Pandas ® read_fwf %#{#9
Z & T pd.read_fwf (7 7 £ )V4, header=None) & X 9 IZHAIAATHE T,
3~5FIHMME, H, HOT—%IZ%>TED, TNoDT—4 % U L CIKH
fiff7—% & LTk 7%, parse_dates=[[2, 3, 4]] & L ¥ ¥, parse_dates & 7’



Tavid KT -8 L LT 25HF 52525 5O T, HIDSHSTH
DI FF DY A L THUBABE T, 2 2Tl KT —% & LT l%
52 YA P THEZTeEY, HEDIIHR S 2 MARLGEITIE, £ H, HIEIZS
BEZVAMILTEEZ T, 22T 3~5¥HEHZH VWD T, [2,3,4]D X
JICL % L7, XD index_col=[0]i3, AIDF% index IZ§ 570 DA 7 a
VO, KT — 8 OB AT o 156, KT — 8 DRPIDINET VW 5D
T ndex_col=[0[l1ZIZF— % % index ICT A L2 HEHBLTVWET, F—% 1%
BT 1550526 75 > T 5 DT 1550 D42 BRI L 72 ¥ 7°)L col_names
ZEF L TE Z, names=col_names THARAIAATT —FIZFID LRI ZHE L
¥ 7, B D keep_date_col=True %, parse_dates T L 7=l 5 — ¥ Dfth
I2A ) YLD, year, month, day DFEFEL TEL 2 E2EHRLT0ET,

col_names=('rec_num’, 'ref_year', 'year', 'month’, 'day’, 'ihh’', 'time’, 'u’, ¥
't', 'tdiff', 'flg1', 'flg2', 'fig3', 'flg4’, 'flg5')
dataset = pd.read_fwf(input_file, header=None, parse_dates=[[2, 3, 4]], ¥

index_col=[0], names=col_names, keep_date_col=True)

FAIAAT T —F S5 HiPEJE (dataset.u), &im7A (dataset.tdiff) 7—% %
WO LTI 7 7 7 2 EKIL £9, 2 OBRICHPERIZ M O (ax[0]) ., KUk
AL ON (ax[1]) OfICHIE £ T,



ylab1 = "10 hPa 60$/{¥circ}$N Zonal Wind (m/s)" # ZRID Z X)L
ylab2 = "10 hPa T(90N) - T(60N) (K)" # HBRIDZ )L

ax=list()
fig=plt.figure(figsize=(9, 5)) # 7Ov T U7 DEZE
ax.append(fig.add_subplot(1, 1, 1)) # 770w kD4R (ax[0])

p0 = ax[0].plot(dataset.index, dataset.u, color='k', label=I0) # B EITILIR
ax[0].set_ylabel(ylab1, fontsize=16) # y #1D > N)L
ax[0].set_ylim([-30, 50]) # y D &EHE (k)

ax.append(ax[0].twinx() # 2 DD 7O k ZEEA 1+ %

p1 = ax[1].plot(dataset.index, dataset.tdiff, color="r', label=I1) # SURITIIR
ax[1].set_ylabel(ylab2, fontsize=16) # y #D > X)L

ax[1].set_ylim([-30, 50]) # y #D&HHE (H)

227" 7 2B T B BRI, Eflodfix ax.append(fig.add_subplot(1,1,1)).
FHilodhix ax.append(ax[0].twinx()) D &k 9 %tz L T E 3, s i3#Hi~-
WAERL7ZEIDA Y AZ VA% Y A MOEBIMLTWEEWDED S721FT, il
ax0= fig.add_subplot(l, 1, 1), axl=ax0.twinx() & [/ UL Z 7> TV E T,
BBERINIAVAY VY AFY) AL ax DERIZZ>TVREDT, XD X I IC
FLEOTHEVESLZY vy FIROBEEVITAET,

for n in np.arange(2):
ax[n].xaxis.set_major_locator(ticker.AutoLocator())
ax[n].xaxis.set_minor_locator(ticker.AutoMinorLocator())

ax[n].axhline(y=0, color='k', Is=".") # y=0 D&% {17 3%
ax[n].grid(color="gray', Is="1") # 7'U v RigZ#<

7V ERAIZ AT BT, £9 ssw_info w9 VR M RER L TR,



7RO, RHIZ x @GRS T S THEOMEEZ Y 7L, YA D
1ODHEELE L TEMLTEEET,

ssw_info = [
(datetime(2018, 12, 17, 0, 0, 0), "minor warming", 0),
datetime(2018, 12, 19, 0, 0, 0), "minor warming", 0),
(2018, 12, 25, 0, 0, 0), "minor warming", 0),
(

(
(datetime
(datetime(2019, 1, 2, 0, 0, 0), "major warming", 0)

Z @ ssw_info 2> 5 data, label, hour Z#H{H H L. ax[l].annotate 127 L %
T, 1 DHDFEIZ T XD SLFHT, xy BIRAIDAE, xytext 257 ~ )LD
ETY, WISy 7N THATE D, i bofE, y il bofriE) ok ic
5.z ¥$¥, &RHAlO 70,35 4 1%, arrowprops=dict(facecolor=k)®» X 9 1252
TEH, 22 TREZRICHEEL £ L7z, KF SREAIAICEEICS L TED X
I IZHLE 9 % DA% horizontalalignment="'center', verticalalignment="top' ¢
HELET,

for date, label, hour in ssw_info:
ax[1].annotate(label,
xy=(date + timedelta(hours=houir),
dataset.loc[date, "u"] - 1),
xytext=(date + timedelta(hours=hour),
dataset.loc[date, "u"] - 8),
arrowprops=dict(facecolor="k"),

horizontalalignment="'center’,

verticalalignment="top')




5.5.5 41T — & OBEIF-

ik 77 7 2 BT 2B, BEPFS L 2z T 7 ey F LEcwigh
bHrhtBvET, BEIEYIZ matplotlib 208 D TldZ <. Numpy IZ8&
T\ % np.convolve ZffivyE 3, np.convolve(AHTF—FBEH], 741%
—HBogl, mode)D X HITHWE T, 1 HFHDOLIEUIR S N DR, 2HFHDEI
B3RS M ORHITMsN TF, BEFFEIL w7 —2 %2 1 ZHO51IC, B
Pl s 7408 —2 2 KB D58 E L£9, mode="same" TH IR
& N gk b, mode="Tull' (7 4/ Ml) TIRILOTF—FDEI LD HEL
N+M-1, mode='valid"C 1 #H & 2 & H DBIIDFIHAE % & o (B8
I G S T — 7 DBEERIG 6 N WIRDE ) 1D S BRI E T,

2019 4 2 HotLgcld. 8 HICHiREAIRA-10°CZ Mulh £ L7, o5
HlzagtrkHic, T2TIE 2019 F2 HOMIRDO 7 X ¥ 27— ZFH L
T, I 77 715 HEBEPFE S IR TAE T (K5-5-9), fEXICH W
7’1 7" L. runmean_amedas_day.py T,

) L iE&dn T — 2 Oidd1s tmax T, num 23588 EE 2479 HE
¢, np.ones(num)/num D X 9 12 HE oy OHiPH CERHEDEADE U ELS %
HMLTEEEY, CITIF5 HEEHTY (num=5) L L7DT, BET 557
—ZIZX LT 1/5 oEAZETFEEMTONE T, RED mode='same'T
HMADBATIDRRINERUKES NIZRD £7,

num =5 # BEIFHDHE
tmax = dat_i.loc[;, 'tmax'] # HEEXUET —% DO H U

y2 = np.convolve(tmax, np.ones(num) / num, mode='same') # Z&)F19

HEERIED T — 2 275 712 L, 5126 HBEEH2ERE T, 8
HIiZHEERIRD-10°CZ P> TWETH RKREL TR TV DIEZDOHE
F7E 50T, 5 HBEIEE IR FHARZ I E 2D £ L,

index = tmax.index # FFEEHT—%

ax.plot(index, tmax, color='r", Is='-', label="Max. Temp.) # HEESX&
ax.plot(index, y2, color="'gray', Is="--',

label='"Max. Temp. (5-days running mean)') # 5 B & F191(E
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K5—-5—9 HERERE (RFi) &5 BBHFEME (REf). 20194E 2 HoLigo 7
A X ZHIR T — & 2 R,

%% ¥ np.convolve 13, ARIFEARIAATETZIT) 2ODHDTT, BEIFY
3. 0D T — 8 2R TBIEI BRI 217 9 7 4 V& —BIE (& 2 IZ D AT
. BEIPPE T 2 HEOT 7217 0 TR WEE) 2/ U D 2T L T 5720,
BAHRAAETO—HHTHHEBTAET, BEBILOT—Y2RTEEZ f(HL L.
748 —BI%E g L LT ht)=["_drf()g(t—1) Dk ) HFHEZTI OB
BAHRAAET T, gOITHBEHFFICHYS T % gt) = 1/n for |t—1| <n/2,
g(t)=0 for elsewhere (t D TOAHEZRHAMIZ0) DX ) R EZEEL
TEITIE, Bons h()ici3 t DT INTAENA S -, BEPT &%
filicdh s LHETEr0EBRVET,



5.6 7u v  DOFi
InFcic7ay FOFEGTEZ G OPHMALTWE LR, HELLD
ICOWVWTELEDTEEET,

5.6.1 7'v v HiPHZ T 2
F9 70y MEHE T 2 HEEEANLET, Zay MHEPHOFEICIE,
N E TITHS L T 7z plt.subplots_adjust Z HwWE 9 (R5-6-1),

#*5—6 —1 matplotlib ® pyplot.subplots_adjust CEHATRELRA 7> a3 v—&E

left EoEs. F74ILk 0125
hight  RGES N RN
bottom LA NECEYANER
top RGNS N RN

RN #7770y MMomEOZE GHORICHT 3H%) . F74/Lk 102
SR 7770y NMomEORE HOBS CHT BHE) . FTALN 02

plt.subplots_adjust DA 7> 2 v @D 9 L OHIFHZ D 5 H DD, KD F i
(RbEMIcH 29 770y b Dk OMEZIEET % left, MOfH (&b
FNCH 247 70y F D4k OFLEZEES % right, MO T (b Hl
WZH Y77y bO T ZEET S bottom, KD B (b EHlicd 35
770y o L) 2 ET 5 top T (KI5-6-1), Wind 7oy Y
TREEDOREIICNTHHHETIHEELET, ¥4 PALSLHBEOM, HEDHRI X
N EIRH 770y MZEENLDT, M5-6-1D% 770y F OFRIZ,
ZNSDMUZERLFT, Y77 vy FElDOZEE X, wspace & hspace TIRE
LEY, Insid 77 ny MEORIEDOZEE EHEROZE S ITNIEL £ 325,
RIS L TTRACHHOIBE RS I T2 HETHEL£T. BEELDY
77ay by iiiEL, ETov77ay o xfidbEFEAL TRALZY
BA&ICiE, Z2nFn wspace=0.0, hspace=0.0 T,



top
subplot(2,2,1) subplot(2,2,2)

subplot(2,2,3) subplot(2,2,4)

— right Ib ttom
left

K5—6—1 pltsubplots_adjust A 7> a vicWET3dD, ¥77uy FB4o005

&

K5-6-1TxYy77ay b B400846%2R L F L7, KOFEHDOIEE
FHROY 7 7ay P THOBBEIC RS I ERHD FT, HlAIE. xfiiER s L
THERIZT 2 &, YYYY-MM-DD O X9 BZRBKD T 5613 AHLTL £
923, bottom=0.15 2 77 4V b XD b RERMEICT 22 &T, Ko
INDBZEMPTEET,

5.6.2 NAIDOAIE % TS %

CNETNHIDALE L loc 7> a2y TL2HELTCOEHATLED, F
B CMEZIEET S I EBHEETT, & 7> 3 »IZ bbox_to_anchor 28% 1) (3
4-3-1), M&EOLET%(0,0). £ Lz(, 1) LT, ZUxd 2608 (7
YH=) B TNTEZL I ERHEEICR>TWET, loc A 7> 3 v &R
v, 7y A—CNfloROEZ2H6bE 22 Z2BEL £T., 21X,
loc="upper left’ & L7542, 7V A —ICNBIOBD I EDKZ X H 124D
¥ 7, 7% & bbox_to_anchor DIRED %R WA, loc & 7> a Y IZ NHIZ X FH o
EZIRRETZ2DO»2XLET (M3-2-5), PP I LTI H,
bbox_to_anchor %9 5&12iE loc & 7Y a v oEREb>TLES &9
<7,

5-5-8 DB %, MEOEHZIKL THAFE T (legend_sample.py).,
HEBX5-5-8D5EICIE., 7Ty A=A | E 7% % loc="upper right', 7
Y A= NFI DDA AL B & 9 7% bbox_to_anchor=(1, 1) HERE X 1



TwF L7, ZZ 7T, bbox_to_anchor=(1,0.8)& LC. 7 ¥ —® yHliiiE

Z M ZEELEL (K5-6-2),

plt.legend((pO[0], p1[0Q]), (10, I1), loc="upper right', bbox_to_anchor=(1, 0.8))
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M5—-6—2 K5—5—-80NflofE:R THlIICEE

borderaxespad &) A 7> arvddH b, NFIOPE 7 v h— L DRER %2
HT L2 ENTEET, DT T5701, MIloHmRBRKOE LIk
X 9 7z loc="upper right'. bbox_to_anchor=(1, )IcLTE X £ 7, KON,
HOPNERD £ (X5-6-3),EXIZ legend_sample2.py Tfr\WF L 72,

NBIED G B2 7 v h—1c&abE 5728, borderaxespad=0 ICL £7, &8
borderaxespad ® 7 7 # )L M, rcParams["legend.borderaxespad"] CikE

INTEH, BHLERZOEA/IZ05 Lo TwET,

plt.legend((pO[0], p1[0Q]), (10, I1), loc="'upper right', bbox_to_anchor=(1, 1), ¥

borderaxespad=0)
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M5—-6—-3 NpIRzEzNHOLALICADLES

7 v A —OMEIE, (0, 0)~(1, OHEPHMNBET 52 &b TET, NHl%Z
KDOAMINCELE S 5 Z E3AFE T3 (XI5-6-4), bbox_to_anchor=(1.05,
L) k) icKetkoaM, EHlic? > b —%235%E L. loc='upper left',
borderaxespad=0 TN DL LS & 5 ET v A—ICEHLZ L X H)IZLTVET,
M 1Z, legend_sample3.py Z W% L 72,

plt.legend((p0[0], p1[Q]), (10, I1), loc="upper left', bbox_to_anchor=(1.05, 1.1), ¥
borderaxespad=0)
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